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750930

Basic White
Plate 15cm burgundy rim
Assiette plate 15cm burgundy rim
Plat bord 15cm burgundy rim
Teller flach 15cm burgundy rim

6/48/2304

Number per pallet
Nombre par palette
Aantal per pallet
Anzahl pro Palette

Carton contents
Contenu carton
Kartoninhoud
Umkarton

Box content
Contenu boîte
Doosinhoud
Verpackungseinheit

Icon
Icône
Icon
Ikone

Description
Description
Omschrijving
Bezeichnung

Image of the product
Photo du produit
Foto van het product
Abbildung

Range
Série
Reeks
Serie

Article number
Numéro d’article

Artikelnummer
Artikelnummer

Barcode
Code-barres
Barcode
EAN-Code

Porcelain
Porcelaine
Porselein
Porzellan

New Bone China
New Bone China
New Bone China
New Bone China

Metal
Métal

Metaal
Metall

Stoneware
Faïence

Fijn aardewerk
Steingut

Melamine
Mélamine
Melamine
Melamin

Silkscreen printing
Décor sérigraphie

Decor zeefdruk
Dekor Siebdruck

Wood
Bois
Hout
Holz

Enamel
Emaille
Emaille
Email

Stainless steel
Inox

Roestvrij staal
Rostfreier Stahl

Borosilicate
Borosilicate
Borosilica
Borosilikat

Bamboo
Bambou
Bamboe
Bambus

Plastic
Plastique
Plastiek
Plastik

Non-stick coating
Revêtement anti-adhésif

Anti-aanbaklaag
Antihaftbeschichtung

Acacia wood
Bois d’acacia
Acaciahout

Akazienholz

Mass printing
Décor dans la masse

Decor in de massa
Dekor in die Masse

Glas
Verre
Glas
Glas

Nylon
Nylon
Nylon
Nylon

Cast iron
Fonte

Gietijzer
Gusseisen

Tempered glass
Verre trempé

Getemperd glas
Gehärtet Glas

Electrical
Électrique
Electrisch
Elektrisch

Terracotta
Terre cuite
Terracotta
Terrakotta

Slate
Ardoise
Leisteen
Schiefer

Rubber
Caoutchouc

Rubber
Gummi

Double wall
Double paroi

Dubbelwandig
Doppelwandig

Polyurethane
Polyuréthane
Polyurethaan
Polyurethan

Not dishwasher safe
Pas de lave-vaisselle

Niet vaatwasbestendig
Geschirrspüler ungeeignet

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium

Vitro ceramic
Vitrocéramique
Vitro keramisch

Glaskeramik

Silicone
Silicone
Silicone
Silikon

Granite
Granite
Graniet
Granit

Polypropylene
Polypropylène
Polypropyleen
Polypropylene

Beechwood
Bois de hêtre
Beukenhout
Buchenholz

Artificial leather
Faux cuir

Imitatieleder
Kunstleder

Induction
Induction
Inductie

Induktion

Microwave
Four micro-onde
Microgolfoven

Mikrowelle

Paper
Papier
Papier
Papier

Textile
Textile
Textiel

Textilien

Mass colour
Couleur dans la masse

Kleur in de massa
Farbe in die Masse

Traditional oven
Four traditionnel

Traditionele oven
Backofen

MDF or veneer wood
MDF ou bois de placage

MDF of fineerhout
MDF oder Furnierholz

Electric
Plaque electrique

Electro
Elektro

Gas
Gaz
Gas
Gas

Dishwasher safe
Résistant au lave-vaisselle

Vaatwasbestendig
Geschirrspüler geeignet

Handmade
Fait à la main

Handgemaakt
Handgemacht

Spray colour
Couleur par pulvérisation

Kleur door spray
Farbe durch Sprüht

Gift box
Coffret cadeau

Geschenkverpakking
Geschenkkarton

Stackable
Empilable

Stapelbaar
StapelbarLE
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Not foodsafe
Non alimentaire

Niet voedsellveilig
Nicht lebensmittelecht



6 bonbistro collection

Table & Dining

Bring a touch of nostalgia to the table with BonBistro’s Retro collection. 
Combining vintage flair with contemporary functionality, this porcelain 
line is designed for heavy use in bistros, catering services and other 
hospitality businesses.With several stylish variations, the Retro 
collection offers a playful nod to the past without sacrificing quality or 
durability. Ideal for those who want to add character and warmth to the 

everyday table moment.

Retro

NEW!
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Retro BlueRetro Blue
NEW! NEW!

741099

Retro
Bowl 13xH5cm blue flower
Bol 13xH5cm blue flower 
Kom 13xH5cm blue flower 
Schüssel 13xH5cm blue flower

4/16/-

741090

Retro
Plate 16cm blue flower 
Assiette plate 16cm blue flower
Plat bord 16cm blue flower
Teller flach 16cm blue flower

6/24/960

741092

Retro
Plate 27cm blue flower 
Assiette plate 27cm blue flower 
Plat bord 27cm blue flower
Teller flach 27cm blue flower

6/12/468

741091

Retro
Plate 20,5cm blue flower
Assiette plate 20,5cm blue flower 
Plat bord 20,5cm blue flower
Teller flach 20,5cm blue flower

6/24/960

741093

Retro
Plate 32cm blue flower
Assiette plate 32cm blue flower
Plat bord 32cm blue flower
Teller flach 32cm blue flower

2/12/216

741095

Retro
Mocha cup 11cl blue flower
Tasse à moka 11cl blue flower
Mokkakop 11cl blue flower
Mokkatasse 11cl blue flower

6/48/864

741094

Retro
Deep plate 23,5/14xH4cm blue flower
Assiette creuse 23,5/14xH4cm blue flower
Diep bord 23,5/14xH4cm blue flower
Teller tief 23,5/14xH4cm blue flower

6/24/576

741096

Retro
Mocha saucer 14cm blue flower
Soucoupe à moka 14cm blue flower
Mokkaschotel 14cm blue flower
Mokkauntertasse 14cm blue flower

6/48/1872

741098

Retro
Saucer 16,5cm blue flower
Soucoupe 16,5cm blue flower
Schotel 16,5cm blue flower
Undertasse 16,5cm blue flower

6/48/1152

741097

Retro
Cup 20cl blue flower
Tasse 20cl blue flower
Kop 20cl blue flower
Tasse 20cl blue flower

6/24/432
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Retro FlowerRetro Flower

741060

Retro
Plate 16cm brown flower 
Assiette plate 16cm brown flower
Plat bord 16cm brown flower
Teller flach 16cm brown flower

6/24/960

741062

Retro
Plate 27cm brown flower
Assiette plate 27cm brown flower
Plat bord 27cm brown flower 
Teller flach 27cm brown flower

6/12/468

741061

Retro
Plate 20,5cm brown flower
Assiette plate 20,5cm brown flower
Plat bord 20,5cm brown flower
Teller flach 20,5cm brown flower

6/24/960

741063

Retro
Plate 32cm brown flower
Assiette plate 32cm brown flower
Plat bord 32cm brown flower
Teller flach 32cm brown flower

2/12/216

741069

Retro
Bowl 13xH5cm brown flower 
Bol 13xH5cm brown flower
Kom 13xH5cm brown flower
Schüssel 13xH5cm brown flower

4/16/-

741064

Retro
Deep plate 23,5/14xH4cm brown flower 
Assiette creuse 23,5/14xH4cm brown flower
Diep bord 23,5/14xH4cm brown flower 
Teller tief 23,5/14xH4cm brown flower 

6/24/576

741065

Retro
Mocha cup 11cl brown flower 
Tasse à moka 11cl brown flower
Mokkakop 11cl brown flower
Mokkatasse 11cl brown flower

6/48/864

741066

Retro
Mocha saucer 14cm brown flower
Soucoupe à moka 14cm brown flower
Mokkaschotel 14cm brown flower
Mokkauntertasse 14cm brown flower

6/48/1872

741067

Retro
Cup 20cl brown flower
Tasse 20cl brown flower
Kop 20cl brown flower
Tasse 20cl brown flower

6/24/432

741068

Retro
Saucer 16,5cm brown flower
Soucoupe 16,5cm brown flower
Schotel 16,5cm brown flower
Undertasse 16,5cm brown flower

6/24/576

NEW!
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Retro GoldRetro Gold

741070

Retro
Plate 16cm with golden rim
Assiette plate 16cm avec bord doré 
Plat bord 16cm met gouden rand 
Teller flach 16cm mit Goldrand

6/24/960

741072

Retro
Plate 27cm with golden rim
Assiette plate 27cm avec bord doré
Plat bord 27cm met gouden rand
Teller flach 27cm mit Goldrand

6/12/468

741071

Retro
Plate 20,5cm with golden rim
Plate 20,5cm with golden rim
Plat bord 20,5cm met gouden rand
Teller flach 20,5cm mit Goldrand

6/24/960

741073

Retro
Plate 32cm with golden rim 
Assiette plate 32cm avec bord doré
Plat bord 32cm met gouden rand
Teller flach 32cm mit Goldrand

2/12/216

741075

Retro
Mocha cup 11cl with golden rim
Tasse à moka 11cl avec bord doré
Mokkakop 11cl met gouden rand
Mokkatasse 11cl mit Goldrand

6/48/864

741074

Retro
Deep plate 23,5/14xH4cm with golden rim
Assiette creuse 23,5/14xH4cm avec bord doré 
Diep bord 23,5/14xH4cm met gouden rand
Teller tief 23,5/14xH4cm mit Goldrand

6/24/576

741076

Retro
Mocha saucer 14cm with golden rim
Soucoupe à moka 14cm avec bord doré
Mokkaschotel 14cm met gouden rand
Mokkauntertasse 14cm mit Goldrand 

6/48/1872

741078

Retro
Saucer 16,5cm with golden rim
Soucoupe 16,5cm avec bord doré
Schotel 16,5cm met gouden rand
Undertasse 16,5cm mit Goldrand

6/48/1152

741077

Retro
Cup 20cl with golden rim 
Tasse 20cl avec bord doré 
Kop 20cl met gouden rand 
Tasse 20cl mit Goldrand

6/24/432

741079

Retro
Bowl 13xH5cm with golden rim
Bol 13xH5cm avec bord doré
Kom 13xH5cm met gouden rand 
Schüssel 13xH5cm mit Goldrand

4/16/-

NEW!
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Retro IvoryRetro Ivory

741080

Retro
Plate 16cm ivory
Assiette plate 16cm ivoire
Plat bord 16cm ivoor
Teller flach 16cm Elfenbein

6/24/960

741082

Retro
Plate 27cm ivory 
Assiette plate 27cm ivoire
Plat bord 27cm ivoor
Teller flach 27cm Elfenbein

6/12/468

741081

Retro
Plate 20,5cm ivory
Assiette plate 20,5cm ivoire
Plat bord 20,5cm ivoor
Teller flach 20,5cm Elfenbein

6/24/960

741083

Retro
Plate 32cm ivory
Assiette plate 32cm ivoire 
Plat bord 32cm ivoor
Teller flach 32cm Elfenbein

2/12/216

741085

Retro
Mocha cup 11cl ivory Retro
Tasse à moka 11cl ivoire Retro
Mokkakop 11cl ivoor Retro
Mokkatasse 11cl Elfenbein Retro

6/48/864

741084

Retro
Deep plate 23,5/14xH4cm ivory
Assiette creuse 23,5/14xH4cm ivoire
Diep bord 23,5/14xH4cm ivoor
Teller tief 23,5/14xH4cm Elfenbein

6/24/576

741086

Retro
Mocha saucer 14cm ivory Retro
Soucoupe à moka 14cm ivoire Retro
Mokkaschotel 14cm ivoor Retro
Mokkauntertasse 14cm Elfenbein Retro

6/48/1872

741088

Retro
Saucer 16,5cm ivory Retro
Soucoupe 16,5cm ivoire Retro
Schotel 16,5cm ivoor Retro
Undertasse 16,5cm Elfenbein Retro

6/48/1152

741087

Retro
Cup 20cl ivory Retro
Tasse 20cl ivoire Retro
Kop 20cl ivoor Retro
Tasse 20cl Elfenbein Retro

6/24/432

741089

Retro
Bowl 13xH5cm ivory
Bol 13xH5cm ivoire
Kom 13xH5cm ivoor 
Schüssel 13xH5cm Elfenbein

4/16/-

NEW!
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Table & Dining

Appetite offers exquisite white porcelain tableware suitable for any 
occasion. Features include resilient porcelain, timeless design and 

dishwasher safe.

Appetite
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Appetite Appetite

256004

Appetite
Plate 33cm white
Assiette plate 33cm blanc
Plat bord 33cm wit
Teller flach 33cm weiß 

1/6/558

256015

Appetite
Plate 30,5x26cm oval white
Assiette plate 30,5x26cm oval blanc
Plat bord 30,5x26cm ovaal wit
Teller flach 30,5x26cm oval weiß

1/6/930

611080

Appetite
Oyster plate 23,5cm white
Assiette à huîtres 23,5cm blanc
Oesterbord 23,5cm wit
Austernteller 23,5cm weiß

6/24/576

611282

Appetite
Escargot plate 19,5cm white
Plat à escargots 19,5cm blanc
Slakkenbord 19,5cm wit
Schneckenteller 19,5cm weiß

6/12/720

740100

Appetite
Deep plate 29,5/15xH3,5cm white
Assiette creuse 29,5/15xH3,5cm blanc
Diep bord 29,5/15xH3,5cm wit
Teller tief 29,5/15xH3,5cm weiß

1/6/252

740150

Appetite
Deep plate 31,5xH6,5cm white
Assiette creuse 31,5xH6,5cm blanc
Diep bord 31,5xH6,5cm wit
Teller tief 31,5xH6,5cm weiß

3/9/162

256009

Appetite
 Deep plate 30xH8cm slanting white
Assiette creuse 30xH8cm oblique blanc
Diep bord 30xH8cm schuin wit
Teller tief 30xH8cm schräg weiß

1/6/270

703202

Appetite
Soup bowl 10,5xH6cm white
Bol à potage 10,5xH6cm blanc
Soepkop 10,5xH6cm wit
Suppenschüssel 10,5xH6cm weiß

3/36/648

256005

Appetite
Deep plate 30xH7cm white
Assiette creuse 30xH7cm blanc
Diep bord 30xH7cm wit
Teller tief 30xH7cm weiß

1/6/540

256006

Appetite
Bowl 23xH10/7cm white
Saladier 23xH10/7cm blanc
Slakom 23xH10/7cm wit
Salatschüssel 23xH10/7cm weiß

1/6/720

702605

Appetite
Bowl 10x7,5xH4cm white
Bol 10x7,5xH4cm blanc
Kom 10x7,5xH4cm wit
Schüssel 10x7,5xH4cm weiß

20/120/3240

703201

Appetite
Bowl 13,5xH6,5cm white
Bol 13,5xH6,5cm blanc
Kom 13,5xH6,5cm wit
Schüssel 13,5xH6,5cm weiß

6/36/756

702604

Appetite
Serving dish 14,5x7cm white
Plat à servir 14,5x7cm blanc
Serveerschaal 14,5x7cm wit
Servierschale 14,5x7cm weiß

12/96/2880

701200

Appetite
Serving dish 20x8,5cm white
Plat à servir 20x8,5cm blanc
Serveerschaal 20x8,5cm wit
Servierschale 20x8,5cm weiß

6/72/2160

701201

Appetite
Serving dish 25x10,5cm white
Plat à servir 25x10,5cm blanc
Serveerschaal 25x10,5cm wit
Servierschale 25x10,5cm weiß

6/48/1536

701202

Appetite
Serving dish 30,5x13cm white
Plat à servir 30,5x13cm blanc
Serveerschaal 30,5x13cm wit
Servierschale 30,5x13cm weiß

6/36/1080

701204

Appetite
Serving dish 34,5x14,5cm white
Plat à servir 34,5x14,5cm blanc
Serveerschaal 34,5x14,5cm wit 
Servierschale 34,5x14,5cm weiß

3/18/324

702603

Appetite
Serving dish 20x8cm white
Plat à servir 20x8cm blanc
Serveerschaal 20x8cm wit
Servierschale 20x8cm weiß

12/48/1920
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Appetite Appetite

703203

Appetite
Egg cup 5xH6cm white
Coquetier 5xH6cm blanc
Eierdop 5xH6cm wit
Eierbecher 5xH6cm weiß

12/144/2592

703204

Appetite
Salt shaker 4,5xH8,5cm white
Salière 4,5xH8,5cm blanc
Zoutstrooier 4,5xH8,5cm wit
Salzstreuer 4,5xH8,5cm weiß

6/48/1920

703205

Appetite
Pepper shaker 4,5xH8,5cm white
Poivrier 4,5xH8,5cm blanc
Peperstrooier 4,5xH8,5cm wit
Pfefferstreuer 4,5xH8,5cm weiß

6/48/1920

701205

Appetite
Egg cup 11,5x9xH2,5cm white
Coquetier 11,5x9xH2,5cm blanc
Eierdop 11,5x9xH2,5cm wit
Eierbecher 11,5x9xH2,5cm weiß

12/96/3072

702652

Appetite
Milk/sauce jug 8cl white
Pot à lait/sauce 8cl blanc
Melk-/sauskan 8cl wit
Milch-/Saucekrug 8cl weiß

24/96/1728

702446

Appetite
Milk/sauce jug 3cl white
Pot à lait/sauce 3cl blanc
Melk-/sauskan 3cl wit
Milch-/Saucekrug 3cl weiß

12/144/2880

611045

Appetite
Milk/sauce jug 2,5cl white
Pot à lait/sauce 2,5cl blanc
Melk-/sauskan 2,5cl wit
Milch-/Saucekrug 2,5cl weiß

24/288/9216

611050

Appetite
Milk/sauce jug 10cl white
Pot à lait/sauce 10cl blanc
Melk-/sauskan 10cl wit
Milch-/Saucekrug 10cl weiß

12/96/1344

611210

Appetite
Butter dish 9,5xH7cm white
Beurrier 9,5xH7cm blanc
Botervloot 9,5xH7cm wit
Butterdose 9,5xH7cm weiß

1/60/360

700522

Appetite
Mug 35cl white
Chope 35cl blanc
Beker 35cl wit
Becher 35cl weiss

12/36/576

700521

Appetite
Mug 32cl white
Chope 32cl blanc
Beker 32cl wit
Becher 32cl weiss

12/36/864

700513

Appetite
Tea for one 45cl white
Tea for one 45cl blanc
Tea for one 45cl wit
Tea for one 45cl weiss

6/12/240
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Discover the timeless appeal of our Basic White collection! This 
collection offers four sophisticated variants, including an all-white 
version for timeless simplicity and border variants in black, blue and 
burgundy for a splash of colour. The hotel porcelain is microwave and 
dishwasher safe, ensuring both style and practicality for everyday use 

in your restaurant.

Table & Dining

Basic White
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Basic White Basic White

750750

Basic White 
Plate 15cm
Assiette plate 15cm
Plat bord 15cm
Teller flach 15cm

6/48/2304

750752

Basic White
Plate 24cm
Assiette plate 24cm
Plat bord 24cm
Teller flach 24cm

6/24/1056

750751

Basic White 
Plate 20cm
Assiette plate 20cm
Plat bord 20cm
Teller flach 20cm

6/36/1008

750753

Basic White
Plate 27cm
Assiette plate 27cm
Plat bord 27cm
Teller flach 27cm

6/18/648

750755

Basic White
Bowl 14xH8cm
Bol 14xH8cm
Kom 14xH8cm
Schüssel 14xH8cm

6/24/576

750754

Basic White
Deep plate 23xH4cm
Assiette creuse 23xH4cm
Diep bord 23xH4cm
Teller tief 23xH4cm 

6/24/576

750760

Basic White
Plate 15cm coupe
Assiette plate 15cm coupe
Plat bord 15cm coupe
Teller flach 15cm coupe

6/48/2304

750762

Basic White
Plate 24cm coupe
Assiette plate 24cm coupe
Plat bord 24cm coupe
Teller flach 24cm coupe

6/24/1056

750761

Basic White
Plate 20,5cm coupe
Assiette plate 20,5cm coupe
Plat bord 20,5cm coupe
Teller flach 20,5cm coupe

6/36/1008

750763

Basic White
Plate 26,5cm coupe
Assiette plate 26,5cm coupe
Plat bord 26,5cm coupe
Teller flach 26,5cm coupe

6/18/648

750765

Basic White
Deep plate 27xH4cm coupe
Assiette creuse 27xH4cm coupe
Diep bord 27xH4cm coupe
Teller tief 27xH4cm coupe

6/12/468

750764

Basic White
Deep plate 21xH4cm coupe
Assiette creuse 21xH4cm coupe
Diep bord 21xH4cm coupe
Teller tief 21xH4cm coupe

6/24/672

750770

Basic White
Mocha cup 10cl
Tasse à moka 10cl
Mokkakop 10cl
Mokkatasse 10cl

6/72/1872

750772

Basic White
Cup 20cl
Tasse 20cl
Kop 20cl
Tasse 20cl

6/48/1152

750771

Basic White
Mocha saucer 12,5cm
Soucoupe à moka 12,5cm
Mokkaschotel 12,5cm
Mokkauntertasse 12,5cm

6/72/3024

750773

Basic White
Saucer 14,5cm
Soucoupe 14,5cm
Schotel 14,5cm
Undertasse 14,5cm

6/48/2304

750774

Basic White
Mug 38cl
Chope 38cl
Beker 38cl
Becher 38cl

6/36/864
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Basic White Black Rim Basic White Black Rim

750803

Basic White Black Rim
Plate 27cm black rim
Assiette plate 27cm black rim
Plat bord 27cm black rim
Teller flach 27cm black rim

6/18/648

750810

Basic White Black Rim
Plate 15cm coupe black rim
Assiette plate 15cm coupe black rim
Plat bord 15cm coupe black rim
Teller flach 15cm coupe black rim

6/48/1728

750802

Basic White Black Rim
Plate 24cm black rim
Assiette plate 24cm black rim
Plat bord 24cm black rim
Teller flach 24cm black rim

6/24/864

750801

Basic White Black Rim
Plate 20cm black rim
Assiette plate 20cm black rim
Plat bord 20cm black rim
Teller flach 20cm black rim

6/36/1008

750805

Basic White Black Rim
Bowl 14xH8cm black rim
Bol 14xH8cm black rim
Kom 14xH8cm black rim
Schüssel 14xH8cm black rim

6/24/576

750804

Basic White Black Rim
Deep plate 23xH4cm black rim
Assiette creuse 23xH4cm black rim
Diep bord 23xH4cm black rim
Teller tief 23xH4cm black rim

6/24/672

750812

Basic White Black Rim
Plate 24cm coupe black rim
Assiette plate 24cm coupe black rim
Plat bord 24cm coupe black rim
Teller flach 24cm coupe black rim

6/24/864

750811

Basic White Black Rim
Plate 20,5cm coupe black rim
Assiette plate 20,5cm coupe black rim
Plat bord 20,5cm coupe black rim
Teller flach 20,5cm coupe black rim

6/36/1008

750800

Basic White Black Rim
Plate 15cm black rim
Assiette plate 15cm black rim
Plat bord 15cm black rim
Teller flach 15cm black rim

6/48/1728

750823

Basic White Black Rim
Saucer 14,5cm black rim
Soucoupe 14,5cm black rim
Schotel 14,5cm black rim
Undertasse 14,5cm black rim

6/48/1728

750824

Basic White Black Rim
Mug 38cl black rim
Chope 38cl black rim
Beker 38cl black rim
Becher 38cl black rim

6/36/864

750813

Basic White Black Rim
Plate 26,5cm coupe black rim
Assiette plate 26,5cm coupe black rim
Plat bord 26,5cm coupe black rim
Teller flach 26,5cm coupe black rim

6/18/648

750815

Basic White Black Rim
Deep plate 27xH4cm coupe black rim
Assiette creuse 27xH4cm coupe black rim
Diep bord 27xH4cm coupe black rim
Teller tief 27xH4cm coupe black rim

6/12/432

750814

Basic White Black Rim
Deep plate 21xH4cm coupe black rim
Assiette creuse 21xH4cm coupe black rim
Diep bord 21xH4cm coupe black rim
Teller tief 21xH4cm coupe black rim

6/24/672

750820

Basic White Black Rim
Mocha cup 10cl black rim
Tasse à moka 10cl black rim
Mokkakop 10cl black rim
Mokkatasse 10cl black rim

6/72/1728

750822

Basic White Black Rim
Cup 20cl black rim
Tasse 20cl black rim
Kop 20cl black rim
Tasse 20cl black rim

6/48/1296

750821

Basic White Black Rim
Mocha saucer 12,5cm black rim
Soucoupe à moka 12,5cm black rim
Mokkaschotel 12,5cm black rim
Mokkauntertasse 12,5cm black rim

6/72/3024
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Basic White Blue Rim Basic White Blue Rim

750830

Basic White Blue Rim
Plate 15cm blue rim
Assiette plate 15cm blue rim
Plat bord 15cm blue rim
Teller flach 15cm blue rim

6/48/1728

750832

Basic White Blue Rim
Plate 24cm blue rim
Assiette plate 24cm blue rim
Plat bord 24cm blue rim
Teller flach 24cm blue rim

6/24/864

750831

Basic White Blue Rim
Plate 20cm blue rim
Assiette plate 20cm blue rim
Plat bord 20cm blue rim
Teller flach 20cm blue rim

6/36/1008

750833

Basic White Blue Rim
Plate 27cm blue rim
Assiette plate 27cm blue rim
Plat bord 27cm blue rim
Teller flach 27cm blue rim

6/18/648

750835

Basic White Blue Rim
Bowl 14xH8cm blue rim
Bol 14xH8cm blue rim
Kom 14xH8cm blue rim
Schüssel 14xH8cm blue rim

6/24/576

750834

Basic White Blue Rim
Deep plate 23xH4cm blue rim
Assiette creuse 23xH4cm blue rim
Diep bord 23xH4cm blue rim
Teller tief 23xH4cm blue rim

6/24/672

750840

Basic White Blue Rim
Plate 15cm coupe blue rim
Assiette plate 15cm coupe blue rim
Plat bord 15cm coupe blue rim
Teller flach 15cm coupe blue rim

6/48/1728

750842

Basic White Blue Rim
Plate 24cm coupe blue rim
Assiette plate 24cm coupe blue rim
Plat bord 24cm coupe blue rim
Teller flach 24cm coupe blue rim

6/24/864

750841

Basic White Blue Rim
Plate 20,5cm coupe blue rim
Assiette plate 20,5cm coupe blue rim
Plat bord 20,5cm coupe blue rim
Teller flach 20,5cm coupe blue rim

6/36/1008

750853

Basic White Blue Rim
Saucer 14,5cm blue rim
Soucoupe 14,5cm blue rim
Schotel 14,5cm blue rim
Undertasse 14,5cm blue rim

6/48/1728

750854

Basic White Blue Rim
Mug 38cl blue rim
Chope 38cl blue rim
Beker 38cl blue rim
Becher 38cl blue rim

6/36/864

750843

Basic White Blue Rim
Plate 26,5cm coupe blue rim
Assiette plate 26,5cm coupe blue rim
Plat bord 26,5cm coupe blue rim
Teller flach 26,5cm coupe blue rim

6/18/648

750845

Basic White Blue Rim
Deep plate 27xH4cm coupe blue rim
Assiette creuse 27xH4cm coupe blue rim
Diep bord 27xH4cm coupe blue rim
Teller tief 27xH4cm coupe blue rim

6/12/432

750844

Basic White Blue Rim
Deep plate 21xH4cm coupe blue rim
Assiette creuse 21xH4cm coupe blue rim
Diep bord 21xH4cm coupe blue rim
Teller tief 21xH4cm coupe blue rim

6/24/672

750850

Basic White Blue Rim
Mocha cup 10cl blue rim
Tasse à moka 10cl blue rim
Mokkakop 10cl blue rim
Mokkatasse 10cl blue rim

6/72/1728

750852

Basic White Blue Rim
Cup 20cl blue rim
Tasse 20cl blue rim
Kop 20cl blue rim
Tasse 20cl blue rim

6/48/1296

750851

Basic White Blue Rim
Mocha saucer 12,5cm blue rim
Soucoupe à moka 12,5cm blue rim
Mokkaschotel 12,5cm blue rim
Mokkauntertasse 12,5cm blue rim

6/72/3024
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Basic White Burgundy Rim Basic White Burgundy Rim

750930

Basic White Burgundy Rim
Plate 15cm burgundy rim
Assiette plate 15cm burgundy rim
Plat bord 15cm burgundy rim
Teller flach 15cm burgundy rim

6/48/1728

750932

Basic White Burgundy Rim
Plate 24cm burgundy rim
Assiette plate 24cm burgundy rim
Plat bord 24cm burgundy rim
Teller flach 24cm burgundy rim

6/24/864

750931

Basic White Burgundy Rim
Plate 20cm burgundy rim
Assiette plate 20cm burgundy rim
Plat bord 20cm burgundy rim
Teller flach 20cm burgundy rim

6/36/1008

750933

Basic White Burgundy Rim
Plate 27cm burgundy rim
Assiette plate 27cm burgundy rim
Plat bord 27cm burgundy rim
Teller flach 27cm burgundy rim

6/18/648

750935

Basic White Burgundy Rim
Bowl 14xH8cm burgundy rim
Bol 14xH8cm burgundy rim
Kom 14xH8cm burgundy rim
Schüssel 14xH8cm burgundy rim

6/24/576

750934

Basic White Burgundy Rim
Deep plate 23xH4cm burgundy rim
Assiette creuse 23xH4cm burgundy rim
Diep bord 23xH4cm burgundy rim
Teller tief 23xH4cm burgundy rim

6/24/672

750940

Basic White Burgundy Rim
Plate 15cm coupe burgundy rim
Assiette plate 15cm coupe burgundy rim
Plat bord 15cm coupe burgundy rim
Teller flach 15cm coupe burgundy rim

6/48/1728

750942

Basic White Burgundy Rim
Plate 24cm coupe burgundy rim
Assiette plate 24cm coupe burgundy rim
Plat bord 24cm coupe burgundy rim
Teller flach 24cm coupe burgundy rim

6/24/864

750941

Basic White Burgundy Rim
Plate 20,5cm coupe burgundy rim 
Assiette plate 20,5cm coupe burgundy rim
Plat bord 20,5cm coupe burgundy rim
Teller flach 20,5cm coupe burgundy rim

6/36/1008

750943

Basic White Burgundy Rim
Plate 26,5cm coupe burgundy rim
Assiette plate 26,5cm coupe burgundy rim
Plat bord 26,5cm coupe burgundy rim
Teller flach 26,5cm coupe burgundy rim

6/18/648

750945

Basic White Burgundy Rim
Bowl 27xH4cm coupe burgundy rim
Bol 27xH4cm coupe burgundy rim
Kom 27xH4cm coupe burgundy rim
Schüssel 27xH4cm coupe burgundy rim

6/12/432

750944

Basic White Burgundy Rim
Bowl 21xH4cm coupe burgundy rim
Bol 21xH4cm coupe burgundy rim
Kom 21xH4cm coupe burgundy rim
Schüssel 21xH4cm coupe burgundy rim

6/24/672

750950

Basic White Burgundy Rim
Mocha cup 10cl burgundy rim
Tasse à moka 10cl burgundy rim
Mokkakop 10cl burgundy rim
Mokkatasse 10cl burgundy rim

6/72/1728

750952

Basic White Burgundy Rim
Mokkauntertasse 12,5cm burgundy rim
Tasse 20cl burgundy rim
Kop 20cl burgundy rim
Tasse 20cl burgundy rim

6/48/1296

750951

Basic White Burgundy Rim
Mocha saucer 12,5cm burgundy rim
Soucoupe à moka 12,5cm burgundy rim
Mokkaschotel 12,5cm burgundy rim
Mokkauntertasse 12,5cm burgundy rim

6/72/3024

750953

Basic White Burgundy Rim
Saucer 14,5cm burgundy rim
Soucoupe 14,5cm burgundy rim
Schotel 14,5cm burgundy rim
Undertasse 14,5cm burgundy rim

6/48/1728

750954

Basic White Burgundy Rim
Mug 38cl burgundy rim
Chope 38cl burgundy rim
Beker 38cl burgundy rim
Becher 38cl burgundy rim

6/36/864
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Bistro
Discover the Bistro collection: simple, white plates with a wide rim, 
made of high-quality porcelain. Perfect for everyday use, and making 
every meal a little more special. This range also includes the Bistro Rim 
collection: white plates with a black border, made of sturdy porcelain. 
Just as easy to maintain with dishwasher and microwave resistance, they 

are ideal for cafés, bistros, and brasseries. 

The Bistro collection, where simplicity meets functionality.
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Bistro Bistro Black Rim

750866

Bistro
Serving dish 30,5x20,5xH2,5cm
Plat à servir 30,5x20,5xH2,5cm
Serveerschaal 30,5x20,5xH2,5cm
Servierschale 30,5x20,5xH2,5cm

6/12/624

750867

Bistro
Serving dish 35x24xH2,5cm
Plat à servir 35x24xH2,5cm
Serveerschaal 35x24xH2,5cm
Servierschale 35x24xH2,5cm

6/12/576

750865

Bistro
Serving dish 24,5x17,5xH2cm 
Plat à servir 24,5x17,5xH2cm
Serveerschaal 24,5x17,5xH2cm 
Servierschale 24,5x17,5xH2cm 

6/18/1080

750860

Bistro
Plate 16,5cm white
Assiette plate 16,5cm blanc
Plat bord 16,5cm wit
Teller flach 16,5cm weiß

6/24/1680

750862

Bistro
Plate 24,5cm white
Assiette plate 24,5cm blanc
Plat bord 24,5cm wit
Teller flach 24,5cm weiß

6/18/648

750861

Bistro
Plate 19,5cm white
Assiette plate 19,5cm blanc
Plat bord 19,5cm wit
Teller flach 19,5cm weiß

6/24/1152

750863

Bistro
Plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiß

6/12/576

750864

Bistro
Deep plate 23,5xH4cm white
Assiette creuse 23,5xH4cm blanc 
Diep bord 23,5xH4cm wit
Teller tief 23,5xH4cm weiß

6/18/792

750875

Bistro Black Rim
Serving dish 24,5x17,5xH2cm black rim
Plat à servir 24,5x17,5xH2cm black rim 
Serveerschaal 24,5x17,5xH2cm black rim 
Servierschale 24,5x17,5xH2cm black rim 

6/18/1080

750876

Bistro Black Rim
Serving dish 30,5x20,5xH2,5cm black rim
Plat à servir 30,5x20,5xH2,5cm black rim
Serveerschaal 30,5x20,5xH2,5cm black rim
Servierschale 30,5x20,5xH2,5cm black rim

6/12/624

750877

Bistro Black Rim
Serving dish 35x24xH2,5cm black rim
Plat à servir 35x24xH2,5cm black rim
Serveerschaal 35x24xH2,5cm black rim
Servierschale 35x24xH2,5cm black rim

6/12/576

750870

Bistro Black Rim
Plate 16,5cm black rim 
Assiette plate 16,5cm black rim
Plat bord 16,5cm black rim
Teller flach 16,5cm black rim

6/24/1680

750871

Bistro Black Rim
Plate 19,5cm black rim
Assiette plate 19,5cm black rim
Plat bord 19,5cm black rim
Teller flach 19,5cm black rim

6/24/1152

750873

Bistro Black Rim
Plate 27cm black rim
Assiette plate 27cm black rim
Plat bord 27cm black rim
Teller flach 27cm black rim

6/12/576

750872

Bistro Black Rim
Plate 24,5cm black rim
Assiette plate 24,5cm black rim
Plat bord 24,5cm black rim
Teller flach 24,5cm black rim

6/18/648

750874

Bistro Black Rim
Deep plate 23,5xH4cm black rim 
Assiette creuse 23,5xH4cm black rim
Diep bord 23,5xH4cm black rim
Teller tief 23,5xH4cm black rim

6/18/792
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Cirro epitomizes durability and contemporary elegance, characterized 
by its soft round shapes and a diverse array of colours. This collection 
includes a crisp white that exudes purity, a refreshing green reminiscent 

of nature and a serene beige that offers a sense of calm.

Cirro
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Cirro White Cirro White

740580

Cirro White
Plate 16cm white
Assiette plate 16cm blanc
Plat bord 16cm wit
Teller flach 16cm weiß

6/24/960

740582

Cirro White
Plate 27cm white
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit
Teller flach 27cm weiß

6/12/468

740581

Cirro White
Plate 21cm white
Assiette plate 21cm blanc
Plat bord 21cm wit
Teller flach 21cm weiß

6/24/960

740583

Cirro White
Plate 32cm white
Assiette plate 32cm blanc
Plat bord 32cm wit
Teller flach 32cm weiß 

2/12/216

740590

CirroWhite
Deep plate 21xH5cm white
Assiette creuse 21xH5cm blanc
Diep bord 21xH5cm wit 
Teller tief 21xH5cm weiß

6/24/576

740587

Cirro White
Plate 36x25,5cm white
Assiette plate 36x25,5cm blanc
Plat bord 36x25,5cm wit
Teller flach 36x25,5cm weiß

4/12/288

740591

Cirro White
Deep plate 26xH4,5cm white
Assiette creuse 26xH4,5cm blanc
Diep bord 26xH4,5cm wit
Teller tief 26xH4,5cm weiß

3/12/216

740593

Cirro White
Bowl 10xH4,5cm white
Bol 10xH4,5cm blanc
Kom 10xH4,5cm wit
Schüssel 10xH4,5cm weiß 

6/48/1152

740592

Cirro White
Bowl 12xH5cm white
Bol 12xH5cm blanc
Kom 12xH5cm wit
Schüssel 12xH5cm weiß

3/24/576

740577

Cirro White
Bowl 18xH7cm white
Bol 18xH7cm blanc
Kom 18xH7cm wit
Schüssel 18xH7cm weiß

1/4/160

740579

Cirro White
Bowl 23xH8,5cm white
Bol 23xH8,5cm blanc 
Kom 23xH8,5cm wit 
Schüssel 23xH8,5cm weiß 

1/4/96

740578

Cirro White
Bowl 21xH7cm white
Bol 21xH7cm blanc
Kom 21xH7cm wit
Schüssel 21xH7cm weiß

1/4/160

740594

Cirro White
Bowl 16xH6cm white
Bol 16xH6cm blanc
Kom 16xH6cm wit
Schüssel 16xH6cm weiß

2/16/384

740596

Cirro White
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

12/48/864

740595

Cirro White
Mocha cup 9cl white
Tasse à moka 9cl blanc
Mokkakop 9cl wit
Mokkatasse 9cl weiß

12/48/864

740597

Cirro White
Mug 45cl white
Chope 45cl blanc
Beker 45cl wit
Becher 45cl weiß

6/30/360

740598

Cirro White
Mocha saucer 12cm white
Soucoupe tasse moka 12cm blanc
Mokkaschotel 12cm wit
Mokka Untertasse 12cm weiß

6/48/1152

740588

Cirro White
Plate 25cm white
Assiette plate 25cm blanc
Plat bord 25cm wit
Teller flach 25cm weiß

6/12/468

NEW!
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Cirro Beige Cirro Beige

740951

Cirro Beige
Plate 21cm beige
Assiette plate 21cm beige
Plat bord 21cm beige
Teller flach 21cm beige

6/24/960

740950

Cirro Beige
Plate 16cm beige
Assiette plate 16cm beige
Plat bord 16cm beige
Teller flach 16cm beige

6/24/960

740952

Cirro Beige 
Plate 27cm beige
Assiette plate 27cm beige
Plat bord 27cm beige
Teller flach 27cm beige

6/12/468

740958

Cirro Beige
Deep plate 26xH4,5cm beige
Assiette creuse 26xH4,5cm beige
Diep bord 26xH4,5cm beige
Teller tief 26xH4,5cm beige

3/12/216

740957

Cirro Beige
Deep plate 21xH5cm beige
Assiette creuse 21xH5cm beige
Diep bord 21xH5cm beige
Teller tief 21xH5cm beige

6/24/576

740959

Cirro Beige
Bowl 10xH4,5cm beige
Bol 10xH4,5cm beige
Kom 10xH4,5cm beige
Schüssel 10xH4,5cm beige

6/48/864

740599

Cirro White
Saucer 14cm white
Soucoupe 14cm blanc
Schotel 14cm wit
Untertasse 14cm weiß

6/48/1152

Cirro White Cirro Beige 740993

Cirro Beige
Bowl 12xH7,5cm conical beige
Bol 12xH7,5cm conique beige
Kom 12xH7,5cm conisch beige
Schüssel 12xH7,5cm konisch beige

innerkart/kart/palet

740961

Cirro Beige
Bowl 16xH6cm beige
Bol 16xH6cm beige
Kom 16xH6cm beige
Schüssel 16xH6cm beige

2/16/384

740960

Cirro Beige
Bowl 12xH5,5cm beige
Bol 12xH5,5cm beige
Kom 12xH5,5cm beige
Schüssel 12xH5,5cm beige

3/24/576

740967

Cirro Beige
Cup 20cl beige
Tasse 20cl beige 
Kop 20cl beige 
Tasse 20cl beige

12/48/864

740956

Cirro Beige
Plate 36x25,5cm beige
Assiette plate 36x25,5cm beige
Plat bord 36x25,5cm beige
Teller flach 36x25,5cm beige

4/12/288

740953

Cirro Beige
Plate 32cm beige
Assiette plate 32cm beige
Plat bord 32cm beige
Teller flach 32cm beige

2/12/216

740962

Cirro Beige
Bowl 18xH7cm beige
Bol 18xH7cm beige
Kom 18xH7cm beige
Schüssel 18xH7cm beige

1/4/160
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Cirro Green Cirro Green

740550

Cirro Green
Plate 21cm green
Assiette plate 21cm vert
Plat bord 21cm groen
Teller flach 21cm grün 

6/24/960

740558

Cirro Green
Plate 16cm green
Assiette plate 16cm vert
Plat bord 16cm groen
Teller flach 16cm grün

6/24/960

740551

Cirro Green
Plate 27cm green
Assiette plate 27cm vert
Plat bord 27cm groen
Teller flach 27cm grün

6/12/780

740409

Cirro Green
Plate 34cm green
Assiette plate 34cm vert
Plat bord 34cm groen
Teller flach 34cm grün

6/12/432

740552

Cirro Green
Plate 32cm green
Assiette plate 32cm vert
Plat bord 32cm groen
Teller flach 32cm grün 

2/12/360

740555

Cirro Green
Plate 24x17cm green
Assiette plate 24x17cm vert 
Plat bord 24x17cm groen 
Teller flach 24x17cm grün

4/16/288

740557

Cirro Green
Plate 36x25,5cm green 
Assiette plate 36x25,5cm vert
Plat bord 36x25,5cm groen
Teller flach 36x25,5cm grün

4/12/288

740556

Cirro Green
Plate 30x21cm green
Assiette plate 30x21cm vert
Plat bord 30x21cm groen 
Teller flach 30x21cm grün 

4/12/288

740410

Cirro Green
Deep plate 24/11xH4cm green
Assiette creuse 24/11xH4cm vert
Diep bord 24/11xH4cm groen 
Teller tief 24/11xH4cm grün 

1/6/336

740560

Cirro Green
Deep plate 21xH5cm green
Assiette creuse 21xH5cm vert 
Diep bord 21xH5cm groen 
Teller tief 21xH5cm grün

6/24/576

740564

Cirro Green
Bowl 12xH5,5cm green
Bol 12xH5,5cm vert
Kom 12xH5,5cm groen
Schüssel 12xH5,5cm grün

3/24/576

740561

Cirro Green
Deep plate 26xH4,5cm green
Assiette creuse 26xH4,5cm vert
Diep bord 26xH4,5cm groen
Teller tief 26xH4,5cm grün

3/12/360

740565

Cirro Green
Bowl 10xH5cm green
Bol 10xH5cm vert
Kom 10xH5cm groen
Schüssel 10xH5cm grün 

6/48/1152

740567

Cirro Green
Bowl 18xH7cm green 
Bol 18xH7cm vert
Kom 18xH7cm groen
Schüssel 18xH7cm grün

1/4/160

740566

Cirro Green
Bowl 16xH6cm green 
Bol 16xH6cm vert 
Kom 16xH6cm groen 
Schüssel 16xH6cm grün

2/16/480

740568

Cirro Green
Bowl 21xH7cm green 
Bol 21xH7cm vert
Kom 21xH7cm groen 
Schüssel 21xH7cm grün 

1/4/160

740569

Cirro Green
Bowl 23xH8,5cm green 
Bol 23xH8,5cm vert 
Kom 23xH8,5cm groen
Schüssel 23xH8,5cm grün

1/4/96

740559

Cirro Green
Plate 25cm green
Assiette plate 25cm vert
Plat bord 25cm groen
Teller flach 25cm grün

6/12/468

NEW!
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Cirro Green Cirro Green

740991

Cirro Green
Bowl 12xH7,5cm conical green 
Bol 12xH7,5cm conique vert 
Kom 12xH7,5cm conisch groen
Schüssel 12xH7,5cm konisch grün 

6/30/360

740402

Cirro Green
Serving dish 46,5x9,5cm green
Plat à servir 46,5x9,5cm vert 
Serveerschaal 46,5x9,5cm groen 
Servierschale 46,5x9,5cm grün 

1/6/1008

740401

Cirro Green
Serving dish 30x9,5cm green
Plat à servir 30x9,5cm vert 
Serveerschaal 30x9,5cm groen 
Servierschale 30x9,5cm grün 

1/6/1020

740570

Cirro Green
Mocha cup 9cl green
Tasse à moka 9cl vert 
Mokkakop 9cl groen 
Mokkatasse 9cl grün

12/48/864

740572

Cirro Green
Mug 45cl green
Chope 45cl vert 
Beker 45cl groen
Becher 45cl grün

6/30/360

740571

Cirro Green
Cup 20cl green 
Tasse 20cl vert 
Kop 20cl groen
Tasse 20cl grün 

12/48/864

740575

Cirro Green
Mocha saucer 12cm green
Soucoupe à moka 12cm vert
Mokkaschotel 12cm groen 
Mokkauntertasse 12cm grün

6/48/1152

740576

Cirro Green
Saucer 14cm green
Soucoupe 14cm vert 
Schotel 14cm groen 
Untertasse 14cm grün

6/48/1152

740990

Cirro Green
Bowl 10xH7cm conical green
Bol 10xH7cm conique vert
Kom 10xH7cm conisch groen 
Schüssel 10xH7cm konisch grün 

6/36/540
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Finlandia is an extremely practical and stackable white porcelain 
dinnerware. An ode to simplicity, made in durable porcelain, which of 

course makes it microwavable and dishwasher safe.

Finlandia

Table & Dining
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Finlandia Flavor

750780

Finlandia
Plate 18,5cm white
Assiette plate 18,5cm blanc 
Plat bord 18,5cm wit 
Teller flach 18,5cm weiß 

6/36/1800

750782

Finlandia
Plate 26,5cm white
Assiette plate 26,5cm blanc
Plat bord 26,5cm wit 
Teller flach 26,5cm weiß 

6/12/504

750781

Finlandia
Plate 24cm white 
Assiette plate 24cm blanc 
Plat bord 24cm wit
Teller flach 24cm weiß 

6/18/864

750783

Finlandia
Deep plate 20xH3,5cm white
Assiette creuse 20xH3,5cm blanc 
Diep bord 20xH3,5cm wit 
Teller tief 20xH3,5cm weiß 

6/24/672

750785

Finlandia
Saucer 14cm white 
Soucoupe 14cm blanc 
Schotel 14cm wit 
Undertasse 14cm weiß

6/24/2448

750784

Finlandia
Cup 20cl white 
Tasse 20cl blanc 
Kop 20cl wit 
Tasse 20cl weiß

6/24/1152

703513

Flavor
Milk/sauce jug 8cl white
Pot à lait/sauce 8cl blanc
Melk-/sauskan 8cl wit
Milch-/Saucekrug 8cl weiß

12/96/2880

703512

Flavor
Milk/sauce jug 4cl white 
Pot à lait/sauce 4cl blanc 
Melk-/sauskan 4cl wit
Milch-/Saucekrug 4cl weiß

12/144/4320

703514

Flavor
Milk/sauce jug 19cl white 
Pot à lait/sauce 19cl blanc 
Melk-/sauskan 19cl wit 
Milch-/Saucekrug 19cl weiß

6/48/576

703536

Flavor
Bowl 18xH11cm with cover white
Bol 18xH11cm avec couvercle blanc
Kom 18xH11cm met deksel wit
Schüssel 18xH11cm mit Deckel weiß 

4/24/192

752077

Flavor
Soup bowl 11xH9cm lion head white 
Bol à potage 11xH9cm tête de lion blanc 
Soepkop/-kom 11xH9cm leeuwenkop wit 
Suppenschüssel 11xH9cm Löwenkopf weiß 

6/24/576

701007

Flavor
Mocha cup 9cl white
Tasse à moka 9cl blanc 
Mokkakop 9cl wit
Mokkatasse 9cl weiß 

12/120/2280

702655

Flavor
Sauce boat 5cl white
Saucière 5cl blanc
Sauskom 5cl wit 
Saucière 5cl weiß 

12/144/2880

702654

Flavor
Sauce boat 12,5cl white 
Saucière 12,5cl blanc 
Sauskom 12,5cl wit 
Saucière 12,5cl weiß 

12/96/1728

603002

Flavor
Deep plate 18xH5,5cm white 
Assiette creuse 18xH5,5cm blanc 
Diep bord 18xH5,5cm wit 
Teller tief 18xH5,5cm weiß 

6/18/504
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Flavor Flavor

611112

Flavor
Baking dish 7xH3,5cm white 
Plat à four 7xH3,5cm blanc
Ovenschaal 7xH3,5cm wit
Ofenschale 7xH3,5cm weiß 

6/144/2880

611100

Flavor
Baking dish 9xH4,5cm white 
Plat à four 9xH4,5cm blanc
Ovenschaal 9xH4,5cm wit 
Ofenschale 9xH4,5cm weiß 

12/48/1536

611533

Flavor
Baking dish 7,5/9xH2cm white 
Plat à four 7,5/9xH2cm blanc
Ovenschaal 7,5/9xH2cm wit
Ofenschale 7,5/9xH2cm weiß 

6/144/4608

611283

Flavor
Baking dish 14xH3cm white 
Plat à four 14xH3cm blanc 
Ovenschaal 14xH3cm wit
Ofenschale 14xH3cm weiß 

6/36/864

703538

Flavor
Baking dish 15/19xH3cm white 
Plat à four 15/19xH3cm blanc 
Ovenschaal 15/19xH3cm wit 
Ofenschale 15/19xH3cm weiß 

8/32/1728

703539

Flavor
Baking dish 17,5/21,5xH3,5cm white 
Plat à four 17,5/21,5xH3,5cm blanc 
Ovenschaal 17,5/21,5xH3,5cm wit 
Ofenschale 17,5/21,5xH3,5cm weiß 

6/24/768
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Table & Dining

Gusto is a keeper. The minimal modern 
design with raised rim is timeless and 
easy to combine with multiple styles. 
Made of durable porcelain, this classic 

is an all-time favorite!

Gusto
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Gusto Gusto

711116

Gusto
Cup 20cl white
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

6/48/768

711122

Gusto
Bowl 8xH5cm white
Bol 8xH5cm blanc 
Kom 8xH5cm wit 
Schüssel 8xH5cm weiß 

6/108/1296

711124

Gusto
Bowl 5,5xH5,5cm white
Bol 5,5xH5,5cm blanc
Kom 5,5xH5,5cm wit
Schüssel 5,5xH5,5cm weiß

12/144/-

711102

Gusto
Plate 26,5xH2cm white
Assiette plate 26,5xH2cm blanc
Plat bord 26,5xH2cm wit
Teller flach 26,5cmxH2cm weiß

4/16/400

711104

Gusto
Plate 19xH2cm white
Assiette plate 19xH2cm blanc
Plat bord 19xH2cm wit
Teller flach 19xH2cm weiß

6/24/576

711103

Gusto
Deep plate 20xH4,5cm white
Assiette creuse 20xH4,5cm blanc
Diep bord 20xH4,5cm wit 
Teller tief 20xH4,5cm weiß

4/16/256

711109

Gusto
Bowl 10xH6cm white
Bol 10xH6cm blanc
Kom 10xH6cm wit
Schüssel 10xH6cm weiß 

6/48/768

711110

Gusto
Bowl 14xH6cm white
Bol 14xH6cm blanc
Kom 14xH6cm wit
Schüssel 14xH6cm weiß

6/24/432

711114

Gusto
Plate 22,5xH2cm white
Assiette plate 22,5xH2cm blanc
Plat bord 22,5xH2cm wit
Teller flach 22,5xH2cm weiß

4/24/384

711120

Gusto
Butter dish 8xH4cm white
Beurrier 8xH4cm blanc 
Boterpot 8xH4cm wit 
Butterdose 8xH4cm weiß 

18/72/864

711117

Gusto
Saucer 15cm white
Soucoupe 15cm blanc 
Schotel 15cm wit
Untertasse 15cm weiß

6/72/1728

711123

Gusto
Plate 12cm low rim white
Assiette plate 12cm low rim blanc 
Plat bord 12cm low rim wit 
Teller flach 12cm low rim weiß 

6/96/-

711124

Gusto
Plate 19cm low rim white
Assiette plate 19cm low rim blanc 
Plat bord 19cm low rim wit 
Teller flach 19cm low rim weiß 

6/24/-

711125

Gusto
Plate 26,5cm low rim white
Assiette plate 26,5cm low rim blanc 
Plat bord 26,5cm low rim wit 
Teller flach 26,5cm low rim weiß

6/12/-

711126

Gusto
Serving dish 38x26,5cm white
Plat à servir 38x26,5cm blanc 
Serveerschaal 38x26,5cm wit
Servierschale 38x26,5cm weiß 

2/8/-

NEW!

NEW!

NEW! NEW!
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Table & Dining

Match features interesting squared and rectangular shapes with 
elegantly raised edges. All items from the Match collection are crafted 
out of New Bone China, which gives the porcelain a beautiful cream 

color and which guarantees its strong character.

Match
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Match Match

703301

Match
Plate 13,5x13,5cm white
Assiette plate 13,5x13,5cm blanc 
Plat bord 13,5x13,5cm wit 
Teller flach 13,5x13,5cm weiß 

12/72/2592

703300

Match
Plate 11,5x11,5cm white 
Assiette plate 11,5x11,5cm blanc
Plat bord 11,5x11,5cm wit
Teller flach 11,5x11,5cm weiß

10/80/2880

703302

Match
Plate 17x17cm white 
Assiette plate 17x17cm blanc 
Plat bord 17x17cm wit
Teller flach 17x17cm weiß

8/32/1600

703303

Match
Plate 19x19cm white 
Assiette plate 19x19cm blanc 
Plat bord 19x19cm wit 
Teller flach 19x19cm weiß

innerkart/kart/palet

703304

Match
Plate 22x22cm white 
Assiette plate 22x22cm blanc 
Plat bord 22x22cm wit
Teller flach 22x22cm weiß 

5/20/800

703307

Match
Bowl 9,9x9,9xH2,8cm white 
Bol 9,9x9,9xH2,8cm blanc
Kom 9,9x9,9xH2,8cm wit 
Schüssel 9,9x9,9xH2,8cm weiß 

12/96/3840

703305

Match
Plate 26x26cm white 
Assiette plate 26x26cm blanc 
Plat bord 26x26cm wit 
Teller flach 26x26cm weiß 

6/18/432

703322

Match
Bowl 7x7xH2,5cm white 
Bol 7x7xH2,5cm blanc 
Kom 7x7xH2,5cm wit 
Schüssel 7x7xH2,5cm weiß 

30/240/7200

703312

Match
Bowl 10x10xH5,7cm white
Bol 10x10xH5,7cm blanc 
Kom 10x10xH5,7cm wit
Schüssel 10x10xH5,7cm weiß 

12/48/1728

703313

Match
Bowl 12,5x12,5xH7cm white 
Bol 12,5x12,5xH7cm blanc 
Kom 12,5x12,5xH7cm wit
Schüssel 12,5x12,5xH7cm weiß 

5/40/720

703308

Match
Bowl 12,5x12,5xH3cm white 
Bol 12,5x12,5xH3cm blanc 
Kom 12,5x12,5xH3cm wit 
Schüssel 12,5x12,5xH3cm weiß 

12/72/1728

703309

Match
Bowl 15,5x15,5xH3cm white 
Bol 15,5x15,5xH3cm blanc 
Kom 15,5x15,5xH3cm wit
Schüssel 15,5x15,5xH3cm weiß 

10/40/1200

703314

Match
Bowl 15x15xH8cm white 
Bol 15x15xH8cm blanc 
Kom 15x15xH8cm wit 
Schüssel 15x15xH8cm weiß 

6/24/720

703310

Match
Serving dish 23x15cm white
Plat à servir 23x15cm blanc
Serveerschaal 23x15cm wit
Servierschale 23x15cm weiß 

5/30/900

703311

Match
Serving dish 33,5x22cm white 
Plat à servir 33,5x22cm blanc 
Serveerschaal 33,5x22cm wit 
Servierschale 33,5x22cm weiß 

4/12/648

703319

Match
Saucer 13,5cm white 
Soucoupe 13,5cm blanc 
Schotel 13,5cm wit
Untertasse 13,5cm weiß

6/60/2160

703318

Match
Cup 20cl white 
Tasse 20cl blanc 
Kop 20cl wit 
Tasse 20cl weiß 

12/48/768

703325

Match
Mocha cup 8cl and saucer white
Tasse à moka 8cl et soucoupe blanc 
Mokkakop 8cl en schotel wit
Mokkatasse 8cl und Untere weiß

12/48/864
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SquitoMatch

703330

Match
Milk/sauce jug 19cl white
Pot à lait/sauce 19cl blanc
Melk-/sauskan 19cl wit
Milch-/Saucekrug 19cl weiß 

6/48/384

703326

Match
Cup 18cl and saucer white 
Tasse 18cl et soucoupe blanc 
Kop 18cl en schotel wit 
Tasse 18cl und Untere weiß 

6/24/576

611543

Care
Bowl 12xH6,5cm white
Bol 12xH6,5cm blanc
Kom 12xH6,5cm wit
Schüssel 12xH6,5cm weiß

6/36/1944

611540

Care
Divider plate 22,5cm 3 parts white
Assiette divisée 22,5cm 3 parties blanc
Verdeelbord 22,5cm 3 delen wit
Teller 22,5cm 3 geteilt weiß

6/24/672

611542

Care
Plate 22,5xH2cm white
Assiette plate 22,5xH2cm blanc
Plat bord 22,5xH2cm wit
Teller flach 22,5xH2cm weiß

6/24/576

611544

Care
Soup bowl 12,5x10xH5,5cm white
Bol à potage 12,5x10xH5,5cm blanc
Soepkop/-kom 12,5x10xH5,5cm wit
Suppenschüssel 12,5x10xH5,5cm weiß

6/36/864

611545

Care
Bowl 11,5x8,5xH5cm white
Bol 11,5x8,5xH5cm blanc
Kom 11,5x8,5xH5cm wit
Schüssel 11,5x8,5xH5cm weiß

6/36/1296

611549

Care
Divider plate 22,5cm 2 curved parts white
Assiette divisée 22,5cm 2 incurve  parties blanc
Verdeelbord 22,5cm 2 gebogen delen wit
Geteilter Teller 22,5cm 2 gebogen geteilt weiß

6/24/960

702505

Squito
Plate 26x26cm white 
Assiette plate 26x26cm blanc 
Plat bord 26x26cm wit 
Teller flach 26x26cm weiß 

3/12/720

702507

Squito
Deep plate 22x22xH4cm white 
Assiette creuse 22x22xH4cm blanc 
Diep bord 22x22xH4cm wit 
Teller tief 22x22xH4cm weiß 

3/18/756

702506

Squito
Plate 30x30cm white 
Assiette plate 30x30cm blanc 
Plat bord 30x30cm wit 
Teller flach 30x30cm weiß

2/8/400

702496

Squito
Soup bowl 14x14xH6cm white 
Bol à potage 14x14xH6cm blanc 
Soepkop/-kom 14x14xH6cm wit 
Suppenschüssel 14x14xH6cm weiß 

6/24/792

702504

Squito
Plate 18x18cm white 
Assiette plate 18x18cm blanc 
Plat bord 18x18cm wit 
Teller flach 18x18cm weiß 

6/36/1296

702503

Squito
Plate 16x16cm white 
Assiette plate 16x16cm blanc 
Plat bord 16x16cm wit 
Teller flach 16x16cm weiß 

12/48/1920

702584

Squito
Plate 23x23cm white 
Assiette plate 23x23cm blanc 
Plat bord 23x23cm wit 
Teller flach 23x23cm weiß 

6/18/864

702590

Squito
Plate 10x10cm white
Assiette plate 10x10cm blanc
Plat bord 10x10cm wit
Teller flach 10x10cm weiß 

12/144/5184

702593

Squito
Bowl 7x7xH3,5cm white
Bol 7x7xH3,5cm blanc
Kom 7x7xH3,5cm wit
Schüssel 7x7xH3,5cm weiß

2/12/96

Care
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SquitoSquito

702510

Squito
Bowl 18xH7cm white
Bol 18xH7cm blanc
Kom 18xH7cm wit 
Schüssel 18xH7cm weiß

3/18/540

702509

Squito
Bowl 14x14xH5,5cm white 
Bol 14x14xH5,5cm blanc
Kom 14x14xH5,5cm wit 
Schüssel 14x14xH5,5cm weiß 

6/36/1980

702515

Squito
Serving dish 32x21cm white
Plat à servir 32x21cm blanc 
Serveerschaal 32x21cm wit 
Servierschale 32x21cm weiß 

3/12/576

702514

Squito
Serving dish 24x13cm white 
Plat à servir 24x13cm blanc
Serveerschaal 24x13cm wit
Servierschale 24x13cm weiß

6/36/1296

702516

Squito
Bowl 23xH9cm white
Bol 23xH9cm blanc 
Kom 23xH9cm wit 
Schüssel 23xH9cm weiß 

2/8/192

702585

Squito
Baking dish 16,5x16,5xH5,5cm white
Plat à four 16,5x16,5xH5,5cm blanc 
Ovenschaal 16,5x16,5xH5,5cm wit
Ofenschale 16,5x16,5xH5,5cm weiß

4/16/416

702586

Squito
Baking dish 19x19xH5,5cm white
Plat à four 19x19xH5,5cm blanc
Ovenschaal 19x19xH5,5cm wit 
Ofenschale 19x19xH5,5cm weiß

3/12/288

702587

Squito
Baking dish 19x11,5xH5,5cm white
Plat à four 19x11,5xH5,5cm blanc
Ovenschaal 19x11,5xH5,5cm wit
Ofenschale 19x11,5xH5,5cm weiß

4/16/432

702508

Squito
Bowl 10x10cm white 
Bol 10x10cm blanc 
Kom 10x10cm wit
Schüssel 10x10cm weiß 

12/72/2880

702502

Squito
Mug 30cl white 
Chope 30cl blanc 
Beker 30cl wit 
Becher 30cl weiß 

12/48/1152

702582

Squito
Milk/sauce jug 23cl white
Pot à lait/sauce 23cl blanc 
Melk-/sauskan 23cl wit
Milch-/Saucekrug 23cl weiß 

6/48/768

702519

Squito
Egg cup 5xH5cm white
Coquetier 5xH5cm blanc
Eierdop 5xH5cm wit
Eierbecher 5xH5cm weiß 

2/12/216

702583

Squito
Sugar pot 35cl white 
Sucrier 35cl blanc
Suikerpot 35cl wit
Zuckerdose 35cl weiß 

6/24/384

702511

Squito
Pepper- and salt shaker set white 
Poivrier et salière set blanc 
Peper- en zoutstrooier set wit 
Pfeffer- und Salzstreuer Set weiß 

12/48/960

702588

Squito
Baking dish 33x23,5xH6cm white 
Plat à four 33x23,5xH6cm blanc
Ovenschaal 33x23,5xH6cm wit 
Ofenschale 33x23,5xH6cm weiß 

1/6/72

702494

Squito
Mocha cup 8cl white 
Tasse à moka 8cl blanc 
Mokkakop 8cl wit 
Mokkatasse 8cl weiß 

6/72/2304

702499

Squito
Cup 16,5cl white 
Tasse 16,5cl blanc
Kop 16,5cl wit 
Tasse 16,5cl weiß

6/48/1728

702589

Squito
Baking dish 20,5x14xH6cm white
Plat à four 20,5x14xH6cm blanc
Ovenschaal 20,5x14xH6cm wit 
Ofenschale 20,5x14xH6cm weiß 

4/16/384
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SquitoSquito

702493

Squito
Saucer 20x12cm white
Soucoupe 20x12cm blanc
Schotel 20x12cm wit
Untertasse 20x12cm weiß

6/48/1440

702492

Squito
Mocha saucer 10x10cm white 
Soucoupe à moka 10x10cm blanc
Mokkaschotel 10x10cm wit
Mokkauntertasse 10x10cm weiß

12/144/4608

702498

Squito
Saucer 13x13cm white 
Soucoupe 13x13cm blanc 
Schotel 13x13cm wit 
Untertasse 13x13cm weiß

6/48/1728
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Table & Dining

Crafted for the hospitality industry, Ovio is the perfect balance of 
practicality and style. Its coupe-shaped porcelain plates feature 
reinforced rims, ensuring long-lasting performance during daily, 
intensive use in restaurants, bistros, and brasseries. The shape is ideal 
for both dressing and serving, while the high-quality porcelain offers 
peace of mind in busy service environments. Available in two timeless 
colours: warm brown for a natural, rustic feel and deep black for bold, 
modern presentations. Ovio adds character to every table setting 

without compromising on function.

Ovio
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Ovio Black Ovio Black
NEW! NEW!

740329

Ovio
Cup 20cl black
Tasse 20cl noir 
Kop 20cl zwart
Tasse 20cl schwarz

12/48/864

740320

Ovio
Plate 16cm black
Assiette plate 16cm noir
Plat bord 16cm zwart
Teller flach 16cm schwarz

6/24/960

740322

Ovio
Plate 27cm black
Assiette plate 27cm noir
Plat bord 27cm zwart
Teller flach 27cm schwarz

6/12/468

740321

Ovio
Plate 21cm black
Assiette plate 21cm noir
Plat bord 21cm zwart
Teller flach 21cm schwarz

6/24/960

740323

Ovio
Bowl 10xH4,5cm black
Bol 10xH4,5cm noir 
Kom 10xH4,5cm zwart
Schüssel 10xH4,5cm schwarz

6/48/1152

740325

Ovio
Bowl 21xH5cm black
Bol 21xH5cm noir
Kom 21xH5cm zwart 
Schüssel 21xH5cm

6/24/576

740324

Ovio
Bowl 16xH6cm black
Bol 16xH6cm noir
Kom 16xH6cm zwart
Schüssel 16xH6cm schwarz 

2/16/384

740326

Ovio
Bowl 25,5xH4,5cm black
Bol 25,5xH4,5cm noir
Kom 25,5xH4,5cm zwart
Schüssel 25,5xH4,5cm schwarz

3/12/216

740327

Ovio
Mocha cup 9cl black
Tasse à moka 9cl noir
Mokkakop 9cl zwart
Mokkatasse 9cl schwarz

12/48/864

740331

Ovio
Mug 45cl black
Chope 45cl noir 
Beker 45cl zwart
Becher 45cl schwarz 

6/18/432

740330

Ovio
Saucer 14cm black
Soucoupe 14cm noir 
Schotel 14cm zwart
Undertasse 14cm schwarz 

6/48/1152

740328

Ovio
Mocha saucer 11cm black
Soucoupe à moka 11cm noir
Mokkaschotel 11cm zwart
Mokkauntertasse 11cm schwarz

6/48/1872
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Ovio Brown Ovio Brown

740309

Ovio
Cup 20cl dark brown
Tasse 20cl marron foncé
Kop 20cl donkerbruin
Tasse 20cl dunkelbraun

12/48/864

740300

Ovio
Plate 16cm dark brown
Assiette plate 16cm marron foncé
Plat bord 16cm donkerbruin
Teller flach 16cm dunkelbraun

6/24/960

740302

Ovio
Plate 27cm dark brown
Assiette plate 27cm marron foncé
Plat bord 27cm donkerbruin
Teller flach 27cm dunkelbraun

6/12/468

740301

Ovio
Plate 21cm dark brown
Assiette plate 21cm marron foncé
Plat bord 21cm donkerbruin
Teller flach 21cm dunkelbraun

6/24/960

740303

Ovio
Bowl 10xH4,5cm dark brown
Bol 10xH4,5cm marron foncé
Kom 10xH4,5cm donkerbruin
Schüssel 10xH4,5cm dunkelbraun

6/48/1152

740305

Ovio
Bowl 21xH5cm dark brown
Bol 21xH5cm marron foncé
Kom 21xH5cm donkerbruin
Schüssel 21xH5cm dunkelbraun

6/24/576

740304

Ovio
Bowl 16xH6cm dark brown
Bol 16xH6cm marron foncé
Kom 16xH6cm donkerbruin
Schüssel 16xH6cm dunkelbraun

2/16/384

740306

Ovio
Bowl 25,5xH4,5cm dark brown
Bol 25,5xH4,5cm marron foncé
Kom 25,5xH4,5cm donkerbruin
Schüssel 25,5xH4,5cm dunkelbraun

3/12/216

740307

Ovio
Mocha cup 9cl dark brown
Tasse à moka 9cl marron foncé
Mokkakop 9cl donkerbruin
Mokkatasse 9cl dunkelbraun

12/48/864

740311

Ovio
Mug 45cl dark brown
Chope 45cl marron foncé
Beker 45cl donkerbruin
Becher 45cl dunkelbraun 

6/18/360

740310

Ovio
Saucer 14cm dark brown
Soucoupe 14cm marron foncé
Schotel 14cm donkerbruin
Undertasse 14cm dunkelbraun

6/48/1152

740308

Ovio
Mocha saucer 11cm dark brown
Soucoupe à moka 11cm marron foncé
Mokkaschotel 11cm donkerbruin
Mokkauntertasse 11cm dunkelbraun

6/48/1872
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Table & Dining

Pila is characterised by a modern and stackable design. The collection 
is perfectly suitable for both the professional market and to use at 
home. Manufactured from porcelain and finished with a reactive glaze, 

these plates are a beautiful addition to the table.

Pila
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Pila Beige Pila Green

740908

Pila Beige
Bowl 12xH5cm beige
Bol 12xH5cm beige 
Kom 12xH5cm beige
Schüssel 12xH5cm Beige 

2/16/384

740900

Pila Beige
Plate 13,5cm beige 
Assiette plate 13,5cm beige
Plat bord 13,5cm beige
Teller flach 13,5cm Beige

4/16/640

740902

Pila Beige
Plate 20cm beige
Assiette plate 20cm beige
Plat bord 20cm beige
Teller flach 20cm Beige

3/12/480

740903

Pila Beige
Plate 25cm beige
Assiette plate 25cm beige
Plat bord 25cm beige
Teller flach 25cm Beige

3/12/216

740905

Pila Beige
Deep plate 16xH4cm beige
Assiette creuse 16xH4cm beige
Diep bord 16xH4cm beige 
Teller tief 16xH4cm Beige

2/16/288

740904

PilaBeige
Plate 27,5cm beige 
Assiette plate 27,5cm beige
Plat bord 27,5cm beige
Teller flach 27,5cm Beige

3/12/216

740906

Pila Beige
Deep plate 19xH5cm beige
Assiette creuse 19xH5cm beige 
Diep bord 19xH5cm beige
Teller tief 19xH5cm Beige 

3/12/240

741037

Pila White
Plate 34x22xH2cm white 
Assiette plate 34x22xH2cm blanc 
Plat bord 34x22xH2cm wit 
Teller flach 34x22xH2cm weiß 

3/12/192

741038

Pila White
Deep plate 16xH4cm white
Assiette creuse 16xH4cm blanc
Diep bord 16xH4cm wit 
Teller tief 16xH4cm weiß

2/16/384

Pila White

740940

Pila Green 
Plate 13,5cm green
Assiette plate 13,5cm vert 
Plat bord 13,5cm groen
Teller flach 13,5cm Grün

4/16/640

740942

Pila Green
Plate 20cm green
Assiette plate 20cm vert
Plat bord 20cm groen
Teller flach 20cm Grün

3/12/480

740941

Pila Green
Plate 17cm green
Assiette plate 17cm vert
Plat bord 17cm groen
Teller flach 17cm Grün

3/12/480

740943

Pila Green
Plate 25cm green
Assiette plate 25cm vert
Plat bord 25cm groen
Teller flach 25cm Grün

3/12/216

740944

Pila Green
Plate 27,5cm green
Assiette plate 27,5cm vert
Plat bord 27,5cm groen
Teller flach 27,5cm Grün

3/12/216

741020

Pila Green
Plate 9xH2cm green 
Assiette plate 9xH2cm vert
Plat bord 9xH2cm groen
Teller flach 9xH2cm Grün

6/48/1920

740946

Pila Green
Deep plate 19xH5cm green
Assiette creuse 19xH5cm vert
Diep bord 19xH5cm groen
Teller tief 19xH5cm Grün

3/12/240

740947

Pila Green
Deep plate 24xH4cm green
Assiette creuse 24xH4cm vert
Diep bord 24xH4cm groen
Teller tief 24xH4cm Grün 

3/12/192

740945

Pila Green
Deep plate 16xH4cm green
Assiette creuse 16xH4cm vert
Diep bord 16xH4cm groen
Teller tief 16xH4cm Grün 

2/16/384
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Pila Green Pila Green

740948

Pila Green
Bowl 12xH5cm green 
Bol 12xH5cm vert 
Kom 12xH5cm groen 
Schüssel 12xH5cm Grün 

2/16/384

741022

Pila Green
Plate 34x22xH2cm green
Assiette plate 34x22xH2cm vert 
Plat bord 34x22xH2cm groen 
Teller flach 34x22xH2cm Grün

3/12/144

741021

Pila Green
Plate 30x15xH2,5cm green 
Assiette plate 30x15xH2,5cm vert 
Plat bord 30x15xH2,5cm groen 
Teller flach 30x15xH2,5cm Grün 

3/12/192
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Table & Dining

Bring your table to life with Resto! The striking 
colours boost any dish and create a vibrant 
atmosphere for any occasion. The sturdy and 
robust design also ensures that this collection 

can withstand intensive use.

Resto
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Resto Resto

743020

Resto
Plate 20,5cm brown/blue
Assiette plate 20,5cm brun/bleu
Plat bord 20,5cm bruin/blauw 
Teller flach 20,5cm braun/blau 

6/24/960

743022

Resto
Plate 27cm brown/blue 
Assiette plate 27cm brun/bleu 
Plat bord 27cm bruin/blauw 
Teller flach 27cm braun/blau 

6/12/468

743021

Resto
Plate 25cm brown/blue
Assiette plate 25cm brun/bleu
Plat bord 25cm bruin/blauw 
Teller flach 25cm braun/blau

6/12/468

743023

Resto
Plate 30cm brown/blue 
Assiette plate 30cm brun/bleu 
Plat bord 30cm bruin/blauw 
Teller flach 30cm braun/blau 

2/12/216

743025

Resto
Deep plate 26xH4,5cm brown/blue 
Assiette creuse 26xH4,5cm brun/bleu 
Diep bord 26xH4,5cm bruin/blauw 
Teller tief 26xH4,5cm braun/blau 

3/12/216

743024

Resto
Deep plate 21xH5cm brown/blue
Assiette creuse 21xH5cm brun/bleu
Diep bord 21xH5cm bruin/blauw 
Teller tief 21xH5cm braun/blau 

6/24/576

743026

Resto
Bowl 10xH4,5cm brown/blue 
Bol 10xH4,5cm brun/bleu 
Kom 10xH4,5cm bruin/blauw
Schüssel 10xH4,5cm braun/blau 

6/48/1152

743028

Resto
Serving dish 26x19cm brown/blue
Plat à servir 26x19cm brun/bleu 
Serveerschaal 26x19cm bruin/blauw
Servierschale 26x19cm braun/blau 

4/16/288

743027

Resto
Bowl 16xH6cm brown/blue 
Bol 16xH6cm brun/bleu 
Kom 16xH6cm bruin/blauw
Schüssel 16xH6cm braun/blau 

2/16/384

743035

Resto
Saucer 15cm brown/blue
Soucoupe 15cm brun/bleu 
Schotel 15cm bruin/blauw 
Undertasse 15cm braun/blau

6/48/1152

743029

Resto
Serving dish 36x26cm brown/blue 
Plat à servir 36x26cm brun/bleu 
Serveerschaal 36x26cm bruin/blauw 
Servierschale 36x26cm braun/blau 

4/12/216

743031

Resto
Mocha saucer 11,5cm brown/blue 
Soucoupe à moka 11,5cm brun/bleu
Mokkaschotel 11,5cm bruin/blauw 
Mokkauntertasse 11,5cm braun/blau 

6/48/1536

743030

Resto
Mocha cup 7cl brown/blue
Tasse à moka 7cl brun/bleu
Mokkakop 7cl bruin/blauw 
Mokkatasse 7cl braun/blau 

12/48/864

743032

Resto
Cup 20cl brown/blue 
Tasse 20cl brun/bleu 
Kop 20cl bruin/blauw 
Tasse 20cl braun/blau 

6/48/576

743034

Resto
Cup 30cl brown/blue 
Tasse 30cl brun/bleu 
Kop 30cl bruin/blauw
Tasse 30cl braun/blau 

6/24/432

743033

Resto
Saucer 13,5cm brown/blue 
Soucoupe 13,5cm brun/bleu
Schotel 13,5cm bruin/blauw
Undertasse 13,5cm braun/blau

6/48/1152
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TeamTable & Dining

Love to entertain? Team is always dinner party ready. This porcelain 
series of black and white cups and snack bowls can be easily mixed 
and matched to serve any occasion. Your perfect host for the evening.

Team
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Team Team

702713

Team
Bowl/mocha cup 11cl black
Bol/tasse à moka 11cl noir
Kom/mokkakop 11cl zwart 
Schüssel/mokkatasse 11cl schwarz

6/96/1440

702715

Team
Bowl 5xH2cm black 
Bol 5xH2cm noir 
Kom 5xH2cm zwart 
Schüssel 5xH2cm schwarz 

6/144/9360

702714

Team
Bowl/cup 18cl black 
Bol/tasse 18cl noir
Kom/kop 18cl zwart 
Schüssel/tasse 18cl schwarz

6/72/864

702729

Team
Bowl 7,5xH4cm black
Bol 7,5xH4cm noir 
Kom 7,5xH4cm zwart 
Schüssel 7,5xH4cm schwarz

6/96/2880

702727

Team
Bowl 9xH5cm black 
Bol 9xH5cm noir 
Kom 9xH5cm zwart
Schüssel 9xH5cm schwarz 

6/72/1944

702719

Team
Milk/sauce jug 11cl black 
Pot à lait/sauce 11cl noir 
Melk-/sauskan 11cl zwart 
Milch-/Saucekrug 11cl schwarz 

6/48/1536

702725

Team
Milk/sauce jug 5xH8,5cm black 
Pot à lait/sauce 5xH8,5cm noir 
Melk-/sauskan 5xH8,5cm zwart 
Milch-/Saucekrug 5xH8,5cm schwarz 

6/96/1536

702735

Team
Egg cup 4,5xH4cm black 
Coquetier 4,5xH4cm noir 
Eierdop 4,5xH4cm zwart 
Eierbecher 4,5xH4cm schwarz

6/180/3240

702726

Team
Milk/sauce jug 5xH8,5cm white 
Pot à lait/sauce 5xH8,5cm blanc 
Melk-/sauskan 5xH8,5cm wit 
Milch-/Saucenkrug 5xH8,5cm weiss 

6/96/1536

702728

Team
Bowl 9xH5cm white 
Bol 9xH5cm blanc 
Kom 9xH5cm wit 
Schüssel 9xH5cm weiß 

6/72/2160

702716

Team
Bowl 5xH2cm white
Bol 5xH2cm blanc 
Kom 5xH2cm wit 
Schüssel 5xH2cm weiß 

6/144/14976

702718

Team
Milk/sauce jug 11cl white 
Pot à lait/sauce 11cl blanc 
Melk-/sauskan 11cl wit 
Milch-/Saucekrug 11cl weiß 

6/48/1920

702717

Team
Bowl 7,5xH4cm white 
Bol 7,5xH4cm blanc 
Kom 7,5xH4cm wit 
Schüssel 7,5xH4cm weiß 

6/96/2880

702724

Team
Bowl/cup 18cl white 
Bol/tasse 18cl blanc 
Kom/kop 18cl wit 
Schüssel/tasse 18cl weiß 

6/72/864

702723

Team
Bowl/mocha cup 11cl white
Bol/tasse à moka 11cl blanc 
Kom/mokkakop 11cl wit 
Schüssel/mokkatasse 11cl weiß 

6/96/1440

702736

Team
Egg cup 4,5xH4cm white 
Coquetier 4,5xH4cm blanc 
Eierdop 4,5xH4cm wit 
Eierbecher 4,5xH4cm weiss 

6/180/3240

NEW! NEW!
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Discover the surprising look of the Vista porcelain collection, the 
relief pattern gives each plate an extra dimension. With Vista, you 
can create countless combinations; both the white and blue ranges 
are very extensive. Moreover, this collection is also very practical: it is 

stackable and dishwasher safe.

Table & Dining

Vista
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Vista Vista

743117

Vista
Serving dish 24,5x16cm white
Plat à servir 24,5x16cm blanc 
Serveerschaal 24,5x16cm wit 
Servierschale 24,5x16cm weiß 

4/16/384

743100

Vista
Plate 16cm white
Assiette plate 16cm blanc 
Plat bord 16cm wit 
Teller flach 16cm weiß 

6/24/960

743102

Vista
Plate 27cm white 
Assiette plate 27cm blanc
Plat bord 27cm wit 
Teller flach 27cm weiß

6/12/468

743101

Vista
Plate 21cm white 
Assiette plate 21cm blanc
Plat bord 21cm wit 
Teller flach 21cm weiß 

6/24/864

743103

Vista
Plate 31cm white
Assiette plate 31cm blanc 
Plat bord 31cm wit 
Teller flach 31cm weiß 

2/12/216

743105

Vista
Soup bowl 28cl white 
Bol à soupe 28cl avec blanc 
Soepkop/-kom 28cl wit
Suppenschüssel 28cl weiß 

3/24/576

743104

Vista
Deep plate 23/15xH3cm white
Assiette creuse 23/15xH3cm blanc
Diep bord 23/15xH3cm wit 
Teller tief 23/15xH3cm weiß 

6/24/576

743106

Vista
Saucer soup bowl 28cl white 
Soucoupe bol à soupe 28cl blanc 
Schotel soepkop 28cl wit
Untertasse Suppenschüssel 28cl weiß 

6/48/1152

743108

Vista
Bowl 12xH5cm white 
Bol 12xH5cm blanc 
Kom 12xH5cm wit
Schüssel 12xH5cm weiß 

6/24/360

743109

Vista
Mocha cup 10cl white 
Tasse à moka 10cl blanc 
Mokkakop 10cl wit 
Mokkatasse 10cl weiß 

6/48/1152

743111

Vista
Cup 20cl white 
Tasse 20cl blanc
Kop 20cl wit
Tasse 20cl weiß

6/48/578

743110

Vista
Mocha saucer 11,5cm white
Soucoupe à moka 11,5cm blanc 
Mokkaschotel 11,5cm wit 
Mokkauntertasse 11,5cm weiß 

6/48/1920

743112

Vista
Saucer 15,5cm white 
Soucoupe 15,5cm blanc
Schotel 15,5cm wit 
Undertasse 15,5cm weiß 

6/48/1152

743113

Vista
Mug 27cl white
Chope 27cl blanc
Beker 27cl wit 
Becher 27cl weiß 

6/30/540

743116

Vista
Milk/sauce jug 30cl white 
Pot à lait/sauce 30cl blanc 
Melk-/sauskan 30cl wit 
Milch-/Saucekrug 30cl weiß 

2/30/360

743119

Vista
Sugar pot 41cl with lid white 
Sucrier 41cl avec couvercle blanc 
Suikerpot 41cl met deksel wit 
Zuckerdose 41cl mit Deckel weiß

-/16/192

743118

Vista
Serving dish 36x24cm white
Plat à servir 36x24cm blanc 
Serveerschaal 36x24cm wit
Servierschale 36x24cm weiß

2/6/144

NEW!

NEW!

NEW!
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Serve

Omni
Omni is THE solution for caterers, hotels and all those who put 
together buffets and are looking for style without fuss. Made of 
innovative hybrid wood, this maroon serving line combines the warm 

look of wood with the practical benefits of modern technology. 

Consequently, the dishes and serving boards are water-resistant and 
easily washable. No more problems with wood that wears out or is 
difficult to keep clean. Omni is lightweight, long-lasting and perfect for 
intensive use in professional settings, without sacrificing appearance.
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Omni Chestnut Omni Chestnut

791600

Omni
Bowl 7x7xH3cm chestnut
Bol 7x7xH3cm auburn
Kom 7x7xH3cm kastanjebruin
Schüssel 7x7xH3cm kastanienbraun

4/96/4800

791602

Omni
Bowl 15xH5,5cm chestnut
Bol 15xH5,5cm auburn
Kom 15xH5,5cm kastanjebruin
Schüssel 15xH5,5cm kastanienbraun

4/60/600

791601

Omni
Bowl 11x11xH4,5cm chestnut
Bol 11x11xH4,5cm auburn
Kom 11x11xH4,5cm kastanjebruin
Schüssel 11x11xH4,5cm kastanienbraun

4/60/1680

791603

Omni
Bowl 19xH6cm chestnut 
Bol 19xH6cm auburn
Kom 19xH6cm kastanjebruin
Schüssel 19xH6cm kastanienbraun

4/32/256

791620

Omni
Serving board 18x18cm chestnut 
Planche à servir 18x18cm auburn 
Serveerplank 18x18cm kastanjebruin 
Servierbrett 18x18cm kastanienbraun 

4/40/1280

791604

Omni
Bowl 27xH7,5cm chestnut
Bol 27xH7,5cm auburn 
Kom 27xH7,5cm kastanjebruin 
Schüssel 27xH7,5cm kastanienbraun 

4/12/216

791621

Omni
Serving board 32,5x17,5cm chestnut 
Planche à servir 32,5x17,5cm auburn 
Serveerplank 32,5x17,5cm kastanjebruin 
Servierbrett 32,5x17,5cm kastanienbraun 

4/24/768

791623

Omni
Serving board 53x16cm chestnut
Planche à servir 53x16cm auburn 
Serveerplank 53x16cm kastanjebruin 
Servierbrett 53x16cm kastanienbraun 

4/16/640

791622

Omni
Serving board 40x16,5cm chestnut
Planche à servir 40x16,5cm auburn 
Serveerplank 40x16,5cm kastanjebruin 
Servierbrett 40x16,5cm kastanienbraun

4/16/576

791624

Omni
Serving board 53x32,5cm chestnut
Planche à servir 53x32,5cm auburn 
Serveerplank 53x32,5cm kastanjebruin
Servierbrett 53x32,5cm kastanienbraun

4/8/320

791641

Omni
Serving dish 40xH9,5cm chestnut
Plat à servir 40xH9,5cm auburn
Serveerschaal 40xH9,5cm kastanjebruin 
Servierschale 40xH9,5cm kastanienbraun 

2/4/56

791640

Omni
Serving dish 34xH8,5cm chestnut
Plat à servir 34xH8,5cm auburn 
Serveerschaal 34xH8,5cm kastanjebruin 
Servierschale 34xH8,5cm kastanienbraun 

2/4/96
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Step into the world of Serve, the secret weapon for bistro chefs 
who blend taste with style. Crafted from durable stainless steel, this 

BonBistro collection brings a dash of flair to culinary creations.

Robust yet elegant, this collection stands up to the bustling bistro 
kitchen and cleans up effortlessly. Unveil the secret of bistro-chic with 

Serve!

Serve

Serve
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Serve Serve

791418

Serve
Bowl 7xH4,5cm/11cl antique silver
Bol 7xH4,5cm/11cl antique argent
Kom 7xH4,5cm/11cl antique zilver
Schüssel 7xH4,5cm/11cl antique silber

6/288/5184

791410

Serve
Bowl 7xH2,5cm antique silver
Bol 7xH2,5cm antique argent
Kom 7xH2,5cm antique zilver
Schüssel 7xH2,5cm antique silber

12/432/5184

791412

Serve
Bowl 8,5xH2,5cm antique silver 
Bol 8,5xH2,5cm antique argent
Kom 8,5xH2,5cm antique zilver
Schüssel 8,5xH2,5cm antique silber

12/360/5760

791411

Serve
Bowl 7xH2,5cm antique gold
Bol 7xH2,5cm antique or
Kom 7xH2,5cm antique goud
Schüssel 7xH2,5cm antique gold

12/432/5184

791413

Serve
Bowl 8,5xH2,5cm antique gold 
Bol 8,5xH2,5cm antique or
Kom 8,5xH2,5cm antique goud
Schüssel 8,5xH2,5cm antique gold

12/360/5760

791415

Serve
Bowl 10,5xH2,5cm antique gold 
Bol 10,5xH2,5cm antique or 
Kom 10,5xH2,5cm antique goud 
Schüssel 10,5xH2,5cm antique gold 

12/192/4608

791414

Serve
Bowl 10,5xH2,5cm antique silver
Bol 10,5xH2,5cm antique argent
Kom 10,5xH2,5cm antique zilver
Schüssel 10,5xH2,5cm antique silber

12/192/4608

791416

Serve
Bowl 12xH4cm antique silver 
Bol 12xH4cm antique argent 
Kom 12xH4cm antique zilver 
Schüssel 12xH4cm antique silber 

12/144/2304

791417

Serve
Bowl 12xH4cm antique gold 
Bol 12xH4cm antique or
Kom 12xH4cm antique goud 
Schüssel 12xH4cm antique gold 

12/144/2304

791419

Serve
Bowl 7xH4,5cm/11cl antique gold
Bol 7xH4,5cm/11cl antique or
Kom 7xH4,5cm/11cl antique goud
Schüssel 7xH4,5cm/11cl antique gold

6/288/5184

791420

Serve
Bowl/mug 18cl antique silver 
Bol/chope 18cl antique argent 
Kom/beker 18cl antique zilver 
Schüssel/Becher 18cl antique silber 

10/300/3600

791421

Serve
Bowl/mug 18cl antique gold 
Bol/chope 18cl antique or 
Kom/beker 18cl antique goud 
Schüssel/Becher 18cl antique gold 

10/300/3600

791423

Serve
Bowl/mug 30cl antique gold 
Bol/chope 30cl antique or 
Kom/beker 30cl antique goud 
Schüssel/Becher 30cl antique gold

10/200/3200

791422

Serve
Bowl/mug 30cl antique silver
Bol/chope 30cl antique argent
Kom/beker 30cl antique zilver
Schüssel/Becher 30cl antique silber

10/200/3200

791430

Serve
Serving tray 19x14xH1,5cm antique silver
Plateau 19x14xH1,5cm antique argent
Dienblad 19x14xH1,5cm antique zilver
Tablett 19x14xH1,5cm antique silber

6/72/2880

791432

Serve
Serving tray 22x16xH1,5cm antique silver
Plateau 22x16xH1,5cm antique argent
Dienblad 22x16xH1,5cm antique zilver
Tablett 22x16xH1,5cm antique silber

6/60/1920

791431

Serve
Serving tray 19x14xH1,5cm antique gold 
Plateau 19x14xH1,5cm antique or 
Dienblad 19x14xH1,5cm antique goud 
Tablett 19x14xH1,5cm antique gold 

6/72/2880

791433

Serve
Serving tray 22x16xH1,5cm antique gold
Plateau 22x16xH1,5cm antique or
Dienblad 22x16xH1,5cm antique goud
Tablett 22x16xH1,5cm antique gold

6/60/1920
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Serve Serve

791434

Serve
Serving tray 25x18,5xH1,5cm antique silver
Plateau 25x18,5xH1,5cm antique argent
Dienblad 25x18,5xH1,5cm antique zilver
Tablett 25x18,5xH1,5cm antique silber

6/48/1440

791435

Serve
Serving tray 25x18,5xH1,5cm antique gold
Plateau 25x18,5xH1,5cm antique or
Dienblad 25x18,5xH1,5cm antique goud
Tablett 25x18,5xH1,5cm antique gold

6/48/1440

791441

Serve
Serving tray 19x19xH0,5cm antique gold
Plateau 19x19xH0,5cm antique or
Dienblad 19x19xH0,5cm antique goud
Tablett 19x19xH0,5cm antique gold

6/54/2430

791440

Serve
Serving tray 19x19xH0,5cm antique silver 
Plateau 19x19xH0,5cm antique argent
Dienblad 19x19xH0,5cm antique zilver
Tablett 19x19xH0,5cm antique silber

6/54/2430

791442

Serve
Serving tray 30x20xH1cm antique silver
Plateau 30x20xH1cm antique argent
Dienblad 30x20xH1cm antique zilver
Tablett 30x20xH1cm antique silber

6/24/1440

791444

Serve
Plate 14cm antique silver 
Assiette plate 14cm antique argent 
Plat bord 14cm antique zilver 
Teller flach 14cm antique silber

6/60/2520

791443

Serve
Serving tray 30x20xH1cm antique gold
Plateau 30x20xH1cm antique or
Dienblad 30x20xH1cm antique goud 
Tablett 30x20xH1cm antique gold 

6/24/1440

791445

Serve
Plate 14cm antique gold Serve
Assiette plate 14cm antique or Serve
Plat bord 14cm antique goud Serve
Teller flach 14cm antique gold Serve

6/60/2520

791447

Serve
Plate 17cm antique gold Serve
Assiette plate 17cm antique or Serve
Plat bord 17cm antique goud Serve
Teller flach 17cm antique gold Serve

6/60/2160

791446

Serve
Plate 17cm antique silver
Assiette plate 17cm antique argent
Plat bord 17cm antique zilver
Teller flach 17cm antique silber

6/60/2160

791448

Serve
Plate 20cm antique silver
Assiette plate 20cm antique argent
Plat bord 20cm antique zilver
Teller flach 20cm antique silber

6/60/1680

791450

Serve
Serving tray 40xH1,5cm antique silver
Plateau 40xH1,5cm antique argent
Dienblad 40xH1,5cm antique zilver
Tablett 40xH1,5cm antique silber

6/24/240

791449

Serve
Plate 20cm antique gold
Assiette plate 20cm antique or
Plat bord 20cm antique goud
Teller flach 20cm antique gold

6/60/1680

791451

Serve
Serving tray 40xH1,5cm antique gold
Plateau 40xH1,5cm antique or
Dienblad 40xH1,5cm antique goud
Tablett 40xH1,5cm antique gold

6/24/240

791452

Serve
Serving tray 44,5xH1cm antique silver
Plateau 44,5xH1cm antique argent
Dienblad 44,5xH1cm antique zilver
Tablett 44,5xH1cm antique silber

6/18/252

791455

Serve
Serving dish 30x18,5xH2,5cm antique silver
Plat à servir 30x18,5xH2,5cm antique argent
Serveerschaal 30x18,5xH2,5cm antique zilver
Servierschale 30x18,5xH2,5cm antique silber

6/48/1152

791453

Serve
Serving tray 44,5xH1cm antique gold
Plateau 44,5xH1cm antique or 
Dienblad 44,5xH1cm antique goud
Tablett 44,5xH1cm antique gold

6/18/252

791456

Serve
Serving dish 30x18,5xH2,5cm antique gold
Plat à servir 30x18,5xH2,5cm antique or
Serveerschaal 30x18,5xH2,5cm antique goud
Servierschale 30x18,5xH2,5cm antique gold

6/48/1152
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Serve

791457

Serve
Serving bucket 10,5xH10,5cm antique silver
Seau de service 10,5xH10,5cm antique argent
Serveeremmer 10,5xH10,5cm antique zilver
Serviereimer 10,5xH10,5cm antique silber

6/48/768

791458

Serve
Serving bucket 10,5xH10,5cm antique gold
Seau de service 10,5xH10,5cm antique or
Serveeremmer 10,5xH10,5cm antique goud
Serviereimer 10,5xH10,5cm antique gold

6/48/768

791460

Serve
Serving bucket 13,5xH13cm antique gold
Seau de service 13,5xH13cm antique or
Serveeremmer 13,5xH13cm antique goud
Serviereimer 13,5xH13cm antique gold

6/48/576

791459

Serve
Serving bucket 13,5xH13cm antique silver
Seau de service 13,5xH13cm antique argent
Serveeremmer 13,5xH13cm antique zilver
Serviereimer 13,5xH13cm antique silber

6/48/432

791467

Serve
Wire basket 31x13xH5,5cm silver
Panier métallique 31x13xH5,5cm argent
Draadmand 31x13xH5,5cm zilver
Drahtkorb 31x13xH5,5cm silber

6/84/504

791468

Serve
Wire basket 31x13xH5,5cm gold
Panier métallique 31x13xH5,5cm or
Draadmand 31x13xH5,5cm goud
Drahtkorb 31x13xH5,5cm gold

6/84/504

791470

Serve
Bill holder 22,5x10m with clip antique gold
Porte addition 22,5x10m avec clip antique or
Rekeninghouder 22,5x10m met clip antique goud
Rechnungstablett 22,5x10m mit Clip antique gold

6/48/1584

791469

Serve
Bill holder 22,5x10m with clip antique silver
Porte addition 22,5x10m avec clip antique argent
Rekeninghouder 22,5x10m met clip antique zilver
Rechnungstablett 22,5x10m mit Clip antique silber

6/48/1584

NEW!

NEW!

791471

Serve
Snack spoon oval antique silver - set/6
Cuillère apéro ovale antique argent - set/6
Aperitieflepel ovaal antique zilver - set/6
Aperolöffel oval antique silber - Set/6

8/32/768

791472

Serve
Snack spoon oval antique gold - set/6
Cuillère apéro ovale antique or - set/6
Aperitieflepel ovaal antique goud - set/6
Aperolöffel oval antique gold - Set/6

8/32/768

791475

Serve
Snack spoon round antique silver Serve - set/6
Cuillère apéro rond antique argent Serve - set/6
Aperitieflepel rond antique zilver Serve - set/6
Aperolöffel rund antique silber Serve - Set/6

8/32/768

791476

Serve
Snack spoon round antique gold Serve - set/6
Cuillère apéro rond antique or Serve - set/6
Aperitieflepel rond antique goud Serve - set/6
Aperolöffel rund antique gold Serve - Set/6

8/32/768

791480

Serve
Serving dish 18xH3,5cm with gold handle hammered antique silver 
Plat à servir 18xH3,5cm avec manche doré martelé antique argent
Serveerschaal 18xH3,5cm met gouden handvat gehamerd antique zilver
Servierschale 18xH3,5cm mit goldenem Griff hämmern antique silber

1/6/-

791481

Serve
Serving dish 24xH5cm with gold handle hammered antique silver 
Plat à servir 24xH5cm avec manche doré martelé antique argent
Serveerschaal 24xH5cm met gouden handvat gehamerd antique zilver
Servierschale 24xH5cm mit goldenem Griff hämmern antique silber

1/6/-

791482

Serve
Serving dish 28xH5cm with gold handle hammered antique silver 
Plat à servir 28xH5cm avec manche doré martelé antique argent
Serveerschaal 28xH5cm met gouden handvat gehamerd antique zilver
Servierschale 28xH5cm mit goldenem Griff hämmern antique silber

1/6/-
NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!
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Cesta Buffet

563100

Buffet
Bowl 8,5xH4cm brown
Bol 8,5xH4,cm brun
Kom 8,5xH4cm bruin
Schüssel 8,5xH4cm braun

1/72/3456

563102

Buffet
Bowl 12xH6,5cm brown
Bol 12xH6,5cm brun
Kom 12xH6,5cm bruin
Schüssel 12xH6,5cm braun

1/60/1620

563101

Buffet
Bowl 10xH3,5cm brown
Bol 10xH3,5cm brun
Kom 10xH3,5cm bruin
Schüssel 10xH3,5cm braun

1/72/6048

753075

Cesta
Wire basket 17xH7cm black 
Panier métallique 17xH7cm noir
Draadmand 17xH7cm zwart
Drahtkorb 17xH7cm schwarz 

1/48/768

753077

Cesta
Wire basket 29x16xH7cm black
Panier métallique 29x16xH7cm noir
Draadmand 29x16xH7cm zwart
Drahtkorb 29x16xH7cm schwarz

1/24/432

753076

Cesta
Wire basket 21x11xH7cm black 
Panier métallique 21x11xH7cm noir
Draadmand 21x11xH7cm zwart
Drahtkorb 21x11xH7cm schwarz

1/48/960

707282

Wire Ware
French fries basket 12x9,5xH9cm
Panier à frites 12x9,5xH9cm
Frietenmand 12x9,5xH9cm
Pommes frites Korb 12x9,5xH9cm

1/24/432

707291

Wire Ware
French fries basket 11xH7,5cm gold
Panier à frites 11xH7,5cm or
Frietenmand 11xH7cm goud
Pommes frites Korb 11xH7,5cm gold

1/24/768

707270

Wire Ware
French fries basket 11xH7,5cm 
Panier à frites 11xH7,5cm
Frietenmand 11xH7,5cm
Pommes frites Korb 11xH7,5cm

1/24/768

Wire Ware

Buffet

563103

Buffet
Bowl 16xH8,5cm brown
Bol 16xH8,5cm brun
Kom 16xH8,5cm bruin
Schüssel 16xH8,5cm braun

1/24/432

563105

Buffet
Bowl 24xH11cm brown
Bol 24xH11cm brun
Kom 24xH11cm bruin
Schüssel 24xH11cm braun

1/24/576

563104

Buffet
Bowl 20xH9,5cm brown
Bol 20xH9,5cm brun
Kom 20xH9,5cm bruin
Schüssel 20xH9,5cm braun

1/24/672

563124

Buffet
Divider plate 17,5x10cm 2 parts brown
Assiette divisée 17,5x10cm 2 parties brun
Verdeelbord 17,5x10cm 2 delen bruin
Teller 17,5x10cm 2 geteilt braun

1/24/1440

563128

Buffet
Serving tray 30x23,5xH2cm brown
Plateau 30x23,5xH2cm brun
Dienblad 30x23,5xH2cm bruin
Tablett 30x23,5xH2cm braun

1/24/1344

563125

Buffet
Serving dish 26x10cm brown
Plat à servir 26x10cm brun
Serveerschaal 26x10cm bruin
Servierschale 26x10cm braun

1/24/1152

563135

Buffet
Serving dish 39x16cm with dome brown
Plat à servir 39x16cm avec cloche brun
Serveerschaal 39x16cm met stolp bruin
Servierschale 39x16cm mit Glocke braun

1/6/72

563134

Buffet
Serving dish 30,5cm with dome brown
Plat à servir 30,5cm avec cloche  brun
Serveerschaal 30,5cm met stolp bruin
Servierschale 30,5cm mit Glocke braun

1/6/54

563129

Buffet
Serving tray 38x30xH2,5cm brown
Plateau 38x30xH2,5cm brun
Dienblad 38x30xH2,5cm bruin
Tablett 38x30xH2,5cm braun

1/6/504
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Cooking

Ardo
Experience the perfect blend of style and functionality with Ardo – 
black ceramic cookware for the modern kitchen. Crafted from high-
quality stoneware, Ardo ensures even heat distribution for delicious, 
consistent results every time. Oven-safe and dishwasher-safe: move 
effortlessly from stovetop to oven, then straight into the dishwasher.
Durable, stylish, and practical – Ardo elevates your cooking game.
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Ardo Season

702367

Ardo
Baking dish 7xH3cm black
Plat à four 7xH3cm noir
Ovenschaal 7xH3cm zwart
Ofenschale 7xH3cm schwarz

6/96/2880

702369

Ardo
Baking dish 14xH3cm black 
Plat à four 14xH3cm noir
Ovenschaal 14xH3cm zwart
Ofenschale 14xH3cm schwarz

6/48/720

702368

Ardo
Baking dish 8xH5cm black
Plat à four 8xH5cm noir 
Ovenschaal 8xH5cm zwart
Ofenschale 8xH5cm schwarz 

6/72/1296

702370

Ardo
Baking dish 14x11,5xH3cm black
Plat à four 14x11,5xH3cm noir
Ovenschaal 14x11,5xH3cm zwart
Ofenschale 14x11,5xH3cm schwarz

4/36/648

702372

Ardo
Baking dish 20,5x12xH6cm black
Plat à four 20,5x12xH6cm noir
Ovenschaal 20,5x12xH6cm zwart
Ofenschale 20,5x12xH6cm schwarz

1/16/240

702371

Ardo
Baking dish 22x18xH5,5cm black
Plat à four 22x18xH5,5cm noir
Ovenschaal 22x18xH5,5cm zwart
Ofenschale 22x18xH5,5cm schwarz

1/16/192

702373

Ardo
Baking dish 26,5x14xH7cm black
Plat à four 26,5x14xH7cm noir
Ovenschaal 26,5x14xH7cm zwart
Ofenschale 26,5x14xH7cm schwarz

1/12/144

625130

Blanco
Oil bottle with spout 0.16l round glass
Bouteille huile au bec verseur 0.16l rond verre
Oliefles met schenktuit 0.16l bol glas
Ölflasche mit Tülle 0.16l kugelrund Glas

1/24/576

Blanco

702374

Ardo
Baking dish 23xH5cm black
Plat à four 23xH5cm noir
Ovenschaal 23xH5cm zwart
Ofenschale 23xH5cm schwarz

1/8/96

702375

Ardo
Baking dish 31,5x16xH5,5cm black
Plat à four 31,5x16xH5,5cm noir
Ovenschaal 31,5x16xH5,5cm zwart
Ofenschale 31,5x16xH5,5cm schwarz

1/8/96

707441

Season
Pepper and salt grinder 14,5cm 2 pieces
Moulin poivre et sel 14,5cm 2 pièces
Peper en zoutmolen 14,5cm 2-delig
Pfeffer und Salzmühle 14,5cm 2-teilig

6/24/792

707440

Season
Pepper and salt grinder 9cm 2 pieces
Moulin poivre et sel 9cm 2 pièces
Peper en zoutmolen 9cm 2-delig
Pfeffer und Salzmühle 9cm 2-teilig

6/36/1512

NEW!NEW!
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Cooking

Chef
This collection consists of a series of pans made of 3-ply stainless 
steel: a unique assembly of two layers of stainless steel with a layer of 
aluminum in between. These pans heat up quickly and provide even 
heat distribution, perfect for searing, for example, a juicy steak at a high 
temperature, preserving flavor. The pans are oven-safe*, so you can 

go from the stove to the oven with ease.

What makes our Chef Collection truly special is that each piece is 
proudly made in Europe. This guarantees unparalleled quality and 

craftsmanship.

*Please note that the pans are not suitable for microwave use.
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Chef Fusion

707400

Fusion
Frying pan 21,5xH4,5cm non-stick
Poêle à cuire 21,5xH4,5cm anti-adhésive
Braadpan 21,5xH4,5cm antikleef
Bratpfanne 21,5xH4,5cm antihaft

1/4/180

707403

Fusion
Wok pan 31,5xH9cm non-stick
Poêle wok 31,5xH9cm anti-adhésive
Wokpan 31,5xH9cm antikleef
Wokpfanne 31,5xH9cm antihaft

1/4/64

707401

Fusion
Frying pan 25,5xH5cm non-stick
Poêle à cuire 25,5xH5cm anti-adhésive
Braadpan 25,5xH5cm antikleef
Bratpfanne 25,5xH5cm antihaft

1/4/120

707402

Fusion
Frying pan 29,5xH5cm non-stick
Poêle à cuire 29,5xH5cm anti-adhésive
Braadpan 29,5xH5cm antikleef
Bratpfanne 29,5xH5cm antihaft

1/4/100

707388

Chef
Frying pan 29,5xH5cm
Poêle à cuire 29,5xH5cm
Braadpan 29,5xH5cm
Bratpfanne 29,5xH5cm

1/4/100

707389

Chef
Wok pan 29,5xH8,5cm
Poêle wok 29,5xH8,5cm 
Wokpan 29,5xH8,5cm 
Wokpfanne 29,5xH8,5cm 

1/4/100

707385

Chef
Saucepan 17,5xH7,5cm
Casserole 17,5xH7,5cm
Steelpan 17,5xH7,5cm
Stielpfanne 17,5xH7,5cm

1/4/200

707387

Chef
Frying pan 25,5xH4,5cm
Poêle à cuire 25,5xH4,5cm
Braadpan 25,5xH4,5cm
Bratpfanne 25,5xH4,5cm

1/4/120

707386

Chef
Frying pan 21,5xH4cm 
Poêle à cuire 21,5xH4cm
Braadpan 21,5xH4cm
Bratpfanne 21,5xH4cm

1/4/216

Fusion

Note: Our Fusion 3-ply stainless steel pans are non-stick and PFAS-free. Both collections are suitable for all types of cooktops and oven-safe*.
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Coffee & Tea

Barista
BonBistro pays homage to the classic coffee cup with the new Barista 
collection. This porcelain line, available in timeless white and stylish 
black with a white interior, is perfectly tailored to the hospitality industry. 
Thanks to its precise sizing, the Barista cups meet the needs of bistros 
and coffee houses: from cappuccino and tea to espresso, each cup 
has the perfect capacity. Let the taste of coffee or tea take center stage 

with this no-nonsense, stylish and timeless collection.
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Barista Barista

610500

Barista
Mocha cup 8cl white
Tasse à moka 8cl blanc
Mokkakop 8cl wit
Mokkatasse 8cl weiß

6/72/-

610502

Barista
Cup 16cl white
Tasse 16cl blanc
Kop 16cl wit
Tasse 16cl weiß

6/36/-

610501

Barista
Mocha saucer 12,5cm white
Soucoupe à moka 12,5cm blanc
Mokkaschotel 12,5cm wit
Mokkauntertasse 12,5cm weiß 

6/72/-

610503

Barista
Cup 20,5cl white
Tasse 20,5cl blanc
Kop 20,5cl wit
Tasse 20,5cl weiß

6/36/-

610505

Barista
Cup 28cl white
Tasse 28cl blanc
Kop 28cl wit 
Tasse 28cl weiß

6/36/-

610504

Barista
Saucer 15,5cm for cup 16cl and cup 20,5cl white
Soucoupe 15,5cm pour tasse 16cl et tasse 20,5cl blanc
Schotel 15,5cm voor kop 16cl en kop 20,5cl wit
Undertasse 15,5cm für Tasse 16cl und Tasse 20,5cl weiß

6/36/-

610506

Barista
Saucer 16,5cm for cup 28cl white
Soucoupe 16,5cm pour tasse 28cl blanc
Schotel 16,5cm voor kop 28cl wit
Undertasse 16,5cm für Tasse 28cl weiß

6/36/-

610510

Barista
Mocha cup 8cl black
Tasse à moka 8cl noir
Mokkakop 8cl zwart
Mokkatasse 8cl schwarz

6/72/-

610512

Barista
Cup 16cl black
Tasse 16cl noir
Kop 16cl zwart
Tasse 16cl schwarz

6/36/-

610511

Barista
Mocha saucer 12,5cm black
Soucoupe à moka 12,5cm noir
Mokkaschotel 12,5cm zwart
Mokkauntertasse 12,5cm schwarz

6/72/-

610513

Barista
Cup 20,5cl black
Tasse 20,5cl noir
Kop 20,5cl zwart
Tasse 20,5cl schwarz

6/36/-

610515

Barista
Cup 28cl black
Tasse 28cl noir
Kop 28cl zwart
Tasse 28cl schwarz

6/36/-

610514

Barista
Saucer 15,5cm for cup 16cl and cup 20,5cl black
Soucoupe 15,5cm pour tasse 16cl et tasse 20,5cl noir
Schotel 15,5cm voor kop 16cl en kop 20,5cl zwart
Undertasse 15,5cm für Tasse 16cl und Tasse 20,5cl schwarz

6/36/-

610516

Barista
Saucer 16,5cm for cup 28cl black
Soucoupe 16,5cm pour tasse 28cl noir
Schotel 16,5cm voor kop 28cl zwart 
Undertasse 16,5cm für Tasse 28cl schwarz

6/36/-
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Our Termo tea collection combines durability and elegance with high-
quality glass that resists thermal shock, allowing you to enjoy hot or iced 
tea without worrying about cracks. Savor the clarity and brilliance of 

your favorite teas in these stunning glass vessels.

The collection includes teapots with convenient tea filters for effortless 
brewing, ensuring a perfectly steeped cup every time. Enjoy a smooth 

and satisfying tea experience by filtering out leaves and herbs.

Coffee & Tea

Termo
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Termo O-Tea

625134

Termo
Teapot 63,5cl
Théière 63,5cl
Theepot 63,5cl
Teekanne 63,5cl

1/24/192

625145

Termo
Teapot 35cl
Théière 35cl
Theepot 35cl
Teekanne 35cl

1/24/384

625135

Termo
Teapot 100cl
Théière 100cl
Theepot 100cl
Teekanne 100cl

1/12/180

625146

Termo
Mug 31cl
Chope 31cl
Beker 31cl
Becher 31cl

6/12/480

753170

Termo
Mug 28cl tempered - set/2
Chope 28cl trempé - set/2
Beker 28cl getemperd - set/2
Becher 28cl gehärtet - Set/2

1/24/384

625147

Termo
Mug 40cl
Chope 40cl
Beker 40cl
Becher 40cl

6/12/480

753171

Termo
Mug 38cl tempered - set/2
Chope 38cl trempé - set/2
Beker 38cl getemperd - set/2
Becher 38cl gehärtet - Set/2

1/12/288

601180

O-Tea
Teapot 40cl black 
Théière 40cl noir 
Theepot 40cl zwart
Teekanne 40cl schwarz 

1/8/320

601182

O-Tea
Teapot 120cl black 
Théière 120cl noir 
Theepot 120cl zwart 
Teekanne 120cl schwarz 

1/4/144

601181

O-Tea
Teapot 80cl black 
Théière 80cl noir 
Theepot 80cl zwart 
Teekanne 80cl schwarz 

1/8/192
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Josien BroerenDobble

750350

Josien Broeren
Cup 19cl + saucer - set/6
Tasse 19cl + soucoupe - set/6
Kop 19cl met schotel - set/6
Tasse 19cl + Untertasse - Set/6

1/4/168

750352

Josien Broeren
Mug 32cl - set/6
Chope 32cl - set/6
Beker 32cl - set/6
Becher 32cl - Set/6

1/6/192

750351

Josien Broeren
Mocha cup 6,5cl + saucer - set/6
Tasse à moka 6,5cl + souc.  - set/6
Mokkakop 6,5cl + schotel - set/6
Mokkatasse 6,5cl + Untert.  - Set/6

1/6/192

750354

Josien Broeren
Tea for one
Tea for one
Tea for one
Tea for one

1/12/180

761001

Josien Broeren
Plate 20,5cm - set/6
Assiette plate 20,5cm - set/6
Plat bord 20,5cm - set/6
Teller flach 20,5cm - Set/6

1/6/168

625150

Dobble
Mocha cup 9cl double wall - set/2
Tasse à moka 9cl double paroi - set/2
Mokkakop 9cl dubbelwandig - set/2
Mokkatasse 9cl doppelwandig - Set/2

1/12/-

625152

Dobble
Mug 38cl double wall - set/2
Chope 38cl double paroi - set/2
Beker 38cl dubbelwandig - set/2
Becher 38cl doppelwandig - Set/2

1/12/-

625151

Dobble
Cup 26cl double wall - set/2
Tasse 26cl double paroi - set/2
Kop 26cl dubbelwandig - set/2
Tasse 26cl doppelwandig - Set/2

1/12/-
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Drinks & Bar

Bar
Our Bar collection is perfect for serving any cocktail, whether you are 

a professional bartender or just like to entertain at home.

This series offers everything you need, from a wine and champagne 
cooler to a cocktail shaker and jigger. Each piece is available in a 
timeless antique look, with options in silver, gold and black. Made 
of high-quality stainless steel, these items are as durable as they are 

beautiful.
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BarBar

610410

Bar
Champagne cooler 19xH21cm antique silver
Seau à champagne 19xH21cm antique argent
Champagnekoeler 19xH21cm antique zilver
Champagnerkühler 19xH21cm antique silber

4/16/192

610400

Bar
Wine cooler 12xH19cm double wall antique silver
Rafraîchisseur à vin 12xH19cm double paroi antique argent
Wijnkoeler 12xH19cm dubbelwandig antique zilver
Weinkühler 12xH19cm doppelwandig antique silber

1/12/192

610402

Bar
Champagne cooler stand 17,5xH60cm antique silver
Support seau à champagne 17,5xH60cm antique argent
Champagnekoeler staander 17,5xH60cm antique zilver
Champagnerkühler Gestell 17,5xH60cm antique silber

1/4/16

610401

Bar
Champagne cooler tub 40xH24,5cm antique silver
Vasque à champagne 40xH24,5cm antique argent
Champagnekoeler teil 40xH24,5cm antique zilver
Champagnerkühler Wanne 40xH24,5cm antique silber

1/1/12

610403

Bar
Ice bucket 13,5xH12,5cm antique silver
Seau à glace 13,5xH12,5cm antique argent
Ijsemmer 13,5xH12,5cm antique zilver
Eiskübel 13,5xH12,5cm antique silber

6/36/576

610405

Bar
Cocktail shaker 57cl antique silver
Shaker à cocktails 57cl antique argent
Cocktailshaker 57cl antique zilver
Cocktailshaker 57cl antique silber

1/18/288

610404

Bar
Ice cubes tong 16cm antique silver
Pince à glaçons 16cm antique argent
Ijsblokjestang 16cm antique zilver
Eiswürfelzange 16cm antique silber

6/96/2688

610406

Bar
Jigger 5cl/3cl antique silver
Doseur à cocktail 5cl/3cl antique argent
Cocktail maatbeker 5cl/3cl antique zilver
Messbecher Cocktail 5cl/3cl antique silber

6/72/2520

610408

Bar
Cocktail spoon antique silver
Cuillère à cocktail antique argent
Cocktaillepel antique zilver
Cocktaillöffel antique silber

6/180/5760

610407

Bar
Cocktail strainer 14,5cm antique silver
Tamis à cocktail 14,5cm antique argent
Cocktailzeef 14,5cm antique zilver
Cocktail Sieb 14,5cm antique silber

6/96/2592

610409

Bar
Strainer 8,5cm with handle antique silver
Passoire tamis 8,5cm avec manche antique argent
Zeef 8,5cm met handvat antique zilver
Sieb 8,5cm mit Griff antique silber

6/96/1152

601134

Cru
Corkscrew 12cm black
Tire-bouchon 12cm noir
Kurkentrekker 12cm zwart
Korkenzieher 12cm schwarz

12/144/11232

Cru
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BarBar

610448

Bar
Champagne cooler 19xH21cm antique black
Seau à champagne 19xH21cm antique noir
Champagnekoeler 19xH21cm antique zwart
Champagnerkühler 19xH21cm antique schwarz

4/16/192

610428

Bar
Champagne cooler 19xH21cm antique gold
Seau à champagne 19xH21cm antique or
Champagnekoeler 19xH21cm antique goud
Champagnerkühler 19xH21cm antique gold

4/16/192

610421

Bar
Champagne cooler tub 40xH24,5cm antique gold
Vasque à champagne 40xH24,5cm antique or
Champagnekoeler teil 40xH24,5cm antique goud
Champagnerkühler Wanne 40xH24,5cm antique gold

1/1/12

610420

Bar
Wine cooler 12xH19cm double wall antique gold
Rafraîchisseur à vin 12xH19cm double paroi antique or
Wijnkoeler 12xH19cm dubbelwandig antique goud
Weinkühler 12xH19cm doppelwandig antique gold

1/12/192

610422

Bar
Champagne cooler stand 17,5xH60cm antique gold
Support seau à champagne 17,5xH60cm antique or
Champagnekoeler staander 17,5xH60cm antique goud
Champagnerkühler Gestell 17,5xH60cm antique gold

1/4/16

610424

Bar
Ice cubes tong 16cm antique gold
Pince à glaçons 16cm antique or
Ijsblokjestang 16cm antique goud
Eiswürfelzange 16cm antique gold

6/96/2688

610423

Bar
Ice bucket 13,5xH12,5cm antique gold
Seau à glace 13,5xH12,5cm antique or
Ijsemmer 13,5xH12,5cm antique goud
Eiskübel 13,5xH12,5cm antique gold

6/36/576

610425

Bar
Cocktail shaker 57cl antique gold
Shaker à cocktails 57cl antique or
Cocktailshaker 57cl antique goud
Cocktailshaker 57cl antique gold

1/18/288

610427

Bar
Cocktail spoon antique gold
Cuillère à cocktail antique or
Cocktaillepel antique goud
Cocktaillöffel antique gold

6/180/5760

610426

Bar
Jigger 5cl/3cl antique gold
Doseur à cocktail 5cl/3cl antique or
Cocktail maatbeker 5cl/3cl antique goud
Messbecher Cocktail 5cl/3cl antique gold

6/72/2520

610440

Bar
Wine cooler 12xH19cm double wall antique black
Rafraîchisseur à vin 12xH19cm double paroi antique noir
Wijnkoeler 12xH19cm dubbelwandig antique zwart
Weinkühler 12xH19cm doppelwandig antique schwarz

1/12/192

610442

Bar
Champagne cooler stand 17,5xH60cm antique black
Support seau à champagne 17,5xH60cm antique noir
Champagnekoeler staander 17,5xH60cm antique zwart
Champagnerkühler Gestell 17,5xH60cm antique schwarz

1/4/16

610441

Bar
Champagne cooler tub 40xH24,5cm antique black
Vasque à champagne 40xH24,5cm antique noir
Champagnekoeler teil 40xH24,5cm antique zwart
Champagnerkühler Wanne 40xH24,5cm antique schwarz

1/1/12

610443

Bar
Ice bucket 13,5xH12,5cm antique black
Seau à glace 13,5xH12,5cm antique noir
Ijsemmer 13,5xH12,5cm antique zwart
Eiskübel 13,5xH12,5cm antique schwarz

6/36/576

610445

Bar
Cocktail shaker 57cl antique black
Shaker à cocktails 57cl antique noir
Cocktailshaker 57cl antique zwart
Cocktailshaker 57cl antique schwarz

1/18/288

610444

Bar
Ice cubes tong 16cm antique black
Pince à glaçons 16cm antique noir
Ijsblokjestang 16cm antique zwart
Eiswürfelzange 16cm antique schwarz

6/96/2688

610446

Bar
Jigger 5cl/3cl antique black
Doseur à cocktail 5cl/3cl antique noir
Cocktail maatbeker 5cl/3cl antique zwart
Messbecher Cocktail 5cl/3cl antique schwarz

6/72/2520

610447

Bar
Cocktail spoon antique black
Cuillère à cocktail antique noir
Cocktaillepel antique zwart
Cocktaillöffel antique schwarz

6/180/5760
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Drinks & Bar

BonBistro’s Wave collection of champagne coolers are a playful, 
classy addition to any catering establishment looking for an eye-
catching presentation item. The double-walled, silver stainless steel 
coolers keep champagne perfectly chilled, but also provide a 
luxurious look. With their corrugated shape and ultra-gloss finish, they 
are the perfect choice for caterers and restaurants looking to shine at 

events and parties.

Wave
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PriorWave

610370

Wave
Wine cooler 13,5xH19,5cm double wall
Rafraîchisseur à vin 13,5xH19,5cm double paroi
Wijnkoeler 13,5xH19,5cm dubbelwandig
Weinkühler 13,5xH19,5cm doppelwandig

1/8/144

610372

Wave
Champagne cooler tub 35xH23cm double wall
Seau à champagne vasque 35xH23cm double paroi
Champagnekoeler teil 35xH23cm dubbelwandig
Champagnerkühler Wanne 35xH23cm doppelwandig

1/1/36

610371

Wave
Champagne cooler 23xH23cm double wall
Seau à champagne 23xH23cm double paroi
Champagnekoeler 23xH23cm dubbelwandig
Champagnerkühler 23xH23cm doppelwandig

1/4/48

610373

Wave
Champagne cooler stand 35,5xH61cm
Support seau à champagne 35,5xH61cm
Champagnekoeler staander 35,5xH61cm
Champagnerkühler Gestell 35,5xH61cm

1/1/12

610374

Wave
Champagne cooler stand 24xH60cm
Support seau à champagne 24xH60cm
Champagnekoeler staander 24xH60cm
Champagnerkühler Gestell 24xH60cm

1/1/24

753061

Prior
Wine glass 38cl - set/6
Verre à vin 38cl - set/6
Wijnglas 38cl - set/6
Weinglas 38cl - Set/6

1/-/76

753060

Prior
Champagne glass 22cl - set/6
Verre à champagne 22cl - set/6
Champagneglas 22cl - set/6
Champagnerglas 22cl - Set/6

1/-/116

753062

Prior
Wine glass 53cl - set/6
Verre à vin 53cl - set/6
Wijnglas 53cl - set/6
Weinglas 53cl - Set/6

1/-/64

753063

Prior
Glass 37cl - set/6
Verre 37cl - set/6
Glas 37cl - set/6
Glas 37cl - Set/6

1/-/160

NEW! NEW!
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Drinks & Bar

Noble
Just as clothes make the man, the right glass makes the cocktail. 

Because let’s face it, a delicious cocktail deserves the best glass.

Our Noble Collection consists of a selection of beautiful cocktail 
glasses: martini glasses, margarita glasses, coupes and copa glasses.  
Each glass in this collection features a subtle relief of vertical lines, 

adding a touch of elegance to any drink.
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Noble Oxo

753024

Spirit
Glass 35,5cl Spirit - set/4
Verre 35,5cl Spirit - set/4
Glas 35,5cl Spirit - set/4
Glas 35,5cl Spirit - Set/4

1/6/216

753004

Noble
Cocktail glass 62cl - set/4
Verre à cocktail 62cl - set/4
Cocktailglas 62cl - set/4
Cocktailglas 62cl - Set/4

1/-/60

753001

Noble
Cocktailglas 23cl - Set/4
Cocktail glass 23cl - set/4
Verre à cocktail 23cl - set/4
Cocktailglas 23cl - set/4

1/-/75

753003

Noble
Cocktail glass 29cl - set/4
Verre à cocktail 29cl - set/4
Cocktailglas 29cl - set/4
Cocktailglas 29cl - Set/4

1/-/120

753002

Noble
Cocktail glass 28cl - set/4
Verre à cocktail 28cl - set/4
Cocktailglas 28cl - set/4
Cocktailglas 28cl - Set/4

1/-/75

220031

Oxo
Glass 25cl - set/4
Verre 25cl - set/4
Glas 25cl - set/4
Glas 25cl - set/4

1/8/192

220033

Oxo
Glass 25cl grey - set/4
Verre 25cl grey - set/4
Glas 25cl grey - set/4
Glas 25cl grey - set/4

1/8/192

220032

Oxo
Glass 25cl amber - set/4
Verre 25cl amber - set/4
Glas 25cl amber - set/4
Glas 25cl amber - set/4

1/8/192

Noble

Spirit
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Drinks & Bar

Fino
The elegant yet timeless design of the Fino glasses makes them 
excellent for serving wine, spirits, and long drinks. This collection is 
crafted with a focus on both aesthetics and functionality, making it a 
versatile addition to any drinkware collection. The crystal quality of 
the glasses ensures a sophisticated and refined appearance that will 

enhance the visual appeal of any beverage. 

Whether you are hosting a formal dinner, a casual get-together, or 
simply enjoying a quiet evening at home, the Fino collection provides 
the perfect blend of style and practicality, elevating your drinking 

experience to new heights.
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Fino Punto

139

753068

Fino
Cocktail glass 73cl - set/6
Verre à cocktail 73cl - set/6
Cocktailglas 73cl - set/6
Cocktailglas 73cl - Set/6

1/-/40

753065

Fino
Champagne glass 20cl - set/6
Verre à champagne 20cl - set/6
Champagneglas 20cl - set/6
Champagnerglas 20cl - Set/6

1/-/116

753067

Fino
Wine glass 45cl - set/6
Verre à vin 45cl - set/6
Wijnglas 45cl - set/6
Weinglas 45cl - Set/6

1/-/68

753066

Fino
Wine glass 32cl - set/6
Verre à vin 32cl - set/6
Wijnglas 32cl - set/6
Weinglas 32cl - Set/6

1/-/84

Fino 753141

Punto
Champagne glass 21,5cl - set/6
Verre à champagne 21,5cl - set/6
Champagneglas 21,5cl - set/6
Champagnerglas 21,5cl - Set/6

1/-/-

753140

Punto
Champagne glass 14cl - set/6
Verre à champagne 14cl - set/6
Champagneglas 14cl - set/6
Champagnerglas 14cl - Set/6

1/-/-

164500

Forum
Glass 16cl
Verre 16cl
Glas 16cl
Glas 16cl

6/72/1728

Forum
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Cutlery

Retro never goes out of style. The Remi cutlery collection brings a 
vintage vibe to your table with a clean, modern feel. Crafted from 
18/10 stainless steel, this set is built to handle everyday service — and 
look good doing it. The elongated shape and subtle beaded texture 

add that little extra. A nod to the past, made for today.

Each item comes in a set of 6, ideal for daily dinners or full-on feasts. 
Looking for retro cutlery that’s durable, stylish, and practical? Remi’s 

got you covered.

Remi

NEW!
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RemiRemi
NEW! NEW!

610809

Remi
Cake fork Remi - set/6
Fourchette à gateau Remi - set/6
Taartvork Remi - set/6
Kuchengabel Remi - Set/6

20/40/-

610800

Remi
Table knife Remi - set/6
Couteau de table Remi - set/6
Tafelmes Remi - set/6
Tafelmesser Remi - Set/6

1/15/-

610802

Remi
Table spoon Remi - set/6
Cuillère de table Remi - set/6
Tafellepel Remi - set/6
Tafellöffel Remi - Set/6

1/15/-

610801

Remi
Table fork Remi - set/6
Fourchette de table Remi - set/6
Tafelvork Remi - set/6
Tafelgabel Remi - Set/6

1/15/-

610803

Remi
Tea spoon Remi - set/6
Cuillère à café Remi - set/6
Koffielepel Remi - set/6
Kaffeelöffel Remi - Set/6

1/15/-

610805

Remi
Dessert knife Remi - set/6
Couteau à dessert Remi - set/6
Dessertmes Remi - set/6
Dessertmesser Remi - Set/6

1/15/-

610804

Remi
Fish knife Remi - set/6
Couteau à poisson Remi - set/6
Vismes Remi - set/6
Fischmesser Remi - Set/6

1/15/-

610806

Remi
Dessert fork Remi - set/6
Fourchette à dessert Remi - set/6
Dessertvork Remi - set/6
Dessertgabel Remi - Set/6

1/15/-

610808

Remi
Mocha spoon Remi - set/6
Cuillère à moka Remi - set/6
Mokkalepel Remi - set/6
Mokkalöffel Remi - Set/6

20/40/-

610807

Remi
Dessert spoon Remi - set/6
Cuillère à dessert Remi - set/6
Dessertlepel Remi - set/6
Dessertlöffel Remi - Set/6

1/15/-
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Introducing our Amberes collection, where timeless elegance meets 
exceptional quality. Crafted from durable stainless steel, Amberes 
silver cutlery brings sophistication to your table, enhancing every 

dining experience with its sleek design.

For those who appreciate a touch of nostalgia, our Amberes Antique 
line offers silver cutlery with a vintage flair. This unique collection 
combines the strength of stainless steel with a charming, antique finish, 
creating a truly distinctive effect. Elevate your table setting with the 

Amberes collection!

Amberes

Cutlery
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Amberes Antique Amberes

755010

Amberes Antique
Table knife - set/6
Couteau de table - set/6
Tafelmes - set/6
Tafelmesser - Set/6

1/15/360

755012

Amberes Antique
Table spoon - set/6
Cuillère de table - set/6
Tafellepel - set/6
Tafellöffel - Set/6

1/15/360

755011

Amberes Antique
Table fork - set/6
Fourchette de table - set/6
Tafelvork - set/6
Tafelgabel - Set/6

15/30/360

755013

Amberes Antique
Tea spoon - set/6
Cuillère à café - set/6
Koffielepel - set/6
Kaffeelöffel - Set/6

30/60/600

755015

Amberes Antique
Dessert spoon - set/6
Cuillère à dessert - set/6
Dessertlepel - set/6
Dessertlöffel - Set/6

15/30/360

755014

Amberes Antique
Dessert fork - set/6
Fourchette à dessert - set/6
Dessertvork - set/6
Dessertgabel - Set/6

15/30/360

755016

Amberes Antique
Dessert knife - set/6
Couteau à dessert - set/6
Dessertmes - set/6
Dessertmesser - Set/6

1/15/600

755018

Amberes Antique
Cake fork - set/6
Fourchette à gâteau - set/6
Taartvork - set/6
Kuchengabel - Set/6

30/60/600

755017

Amberes Antique
Longdrink spoon - set/6 
Cuillère longdrink - set/6
Longdrinklepel - set/6
Longdrinklöffel - Set/6

15/30/360

755019

Amberes Antique
Steak knife - set/6
Couteau à steak - set/6
Steakmes - set/6
Steakmesser - Set/6

1/15/360

755021

Amberes Antique
Butter knife  
Couteau à beurre  
Botermes
Buttermesser

12/300/18000

755020

Amberes Antique
Mocha spoon - set/6
Cuillère à moka - set/6
Mokkalepel - set/6
Mokkalöffel - Set/6

30/60/600

610724

Amberes
Cutlery set 24 pieces
Set de couverts 24 pièces
Bestekset 24-delig
Besteckset 24-teilig

1/6/144

610743

Amberes
Serving spoon 24cm slotted 
Cuillère à servir 24cm ouvert 
Serveerlepel 24cm open 
Servierlöffel 24cm offen 

12/120/4800

610742

Amberes
Serving spoon 25cm elongated 
Cuillère à servir 25cm élongé 
Serveerlepel 25cm langwerpig 
Servierlöffel 25cm verlängert 

12/120/4800

610744

Amberes
Cake server 
Pelle à tarte
Taartschep
Tortenheber

12/120/4800

610746

Amberes
Table knife - set/6
Couteau de table - set/6
Tafelmes - set/6
Tafelmesser - Set/6

1/15/360

610745

Amberes
Sauce ladle 
Louche à sauce 
Sauslepel 
Sossenlöffel 

12/120/4800

Amberes

Amberes Antique
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Amberes Amberes

610747

Amberes
Table fork - set/6
Fourchette de table - set/6
Tafelvork - set/6
Tafelgabel - Set/6

15/30/360

610749

Amberes
Tea spoon - set/6
Cuillère à café - set/6
Koffielepel - set/6
Kaffeelöffel - Set/6

20/40/720

610748

Amberes
Table spoon - set/6
Cuillère de table - set/6
Tafellepel - set/6
Tafellöffel - Set/6

1/15/360

610750

Amberes
Dessert fork - set/6
Fourchette à dessert - set/6
Dessertvork - set/6
Dessertgabel - Set/6

15/30/360

610754

Amberes
Dessert knife - set/6
Couteau à dessert - set/6
Dessertmes - set/6
Dessertmesser - Set/6

1/15/600

610751

Amberes
Dessert spoon - set/6
Cuillère à dessert - set/6
Dessertlepel - set/6
Dessertlöffel - Set/6

15/30/360

610755

Amberes
Longdrink spoon - set/6 
Cuillère longdrink - set/6
Longdrinklepel - set/6
Longdrinklöffel - Set/6

15/30/360

610757

Amberes
Steak knife - set/6
Couteau à steak - set/6
Steakmes - set/6
Steakmesser - Set/6

15/15/360

610756

Amberes
Cake fork - set/6
Fourchette à gâteau - set/6
Taartvork - set/6
Kuchengabel - Set/6

20/40/720

610758

Amberes
Mocha spoon - set/6
Cuillère à moka - set/6
Mokkalepel - set/6
Mokkalöffel - Set/6

30/60/600

610759

Amberes
Butter knife
Couteau à beurre
Botermes
Buttermesser

12/300/14400
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Eterno Hotel

364022

Hotel
Table knife
Couteau de table
Tafelmes
Tafelmesser

12/300/9600

364024

Hotel
Table spoon 
Cuillère de table 
Tafellepel 
Tafellöffel

12/300/13500

364023

Hotel
Table fork
Fourchette de table
Tafelvork
Tafelgabel

12/300/135

364025

Hotel
Tea spoon
Cuillère à café
Koffielepel 
Kaffeelöffel

12/600/27000

364033

Hotel
Butter knife
Couteau à beurre 
Botermes 
Buttermesser

12/600/15000

364042

Hotel
Oyster fork
Fourchette à huître
Oestervork
Austerngabel

12/600/27000

364061

Hotel
Lobster fork - set/6
Fourchettes à homard - set/6
Kreeftenvork - set/6
Hummerstift -  Set/6

1/50/3000

610635

Eterno
Table knife - set/12
Couteau de table - set/12
Tafelmes - set/12
Tafelmesser - Set/12

1/28/2156

610637

Eterno
Table spoon - set/12
Cuillère de table - set/12
Tafellepel - set/12
Tafellöffel - Set/12

1/30/1560

610636

Eterno
Table fork - set/12
Fourchette de table - set/12
Tafelvork - set/12
Tafelgabel - Set/12

1/40/3080

610638

Eterno
Tea spoon - set/12
Cuillère à café - set/12
Koffielepel - set/12
Keffeelöffel - Set/12

1/50/2750

791405

Crave
Steak knife black - set/4
Couteau à steak noir - set/4
Steakmes zwart - set/4
Steakmesser schwarz - set/4

12/24/648

790020

Crave
Steak knife 23cm satin - set/4
Couteau à steak 23cm satin - set/4
Steakmes 23cm satin - set/4
Steakmesser 23cm satin - Set/4

12/24/384

790021

Crave
Steak knife 23cm stone - set/4
Couteau à steak 23cm stone - set/4
Steakmes 23cm stone - set/4
Steakmesser 23cm stone - Set/4

12/24/384

790022

Crave
Steak knife 23cm hammered - set/4
Couteau à steak 23cm hammered - set/4
Steakmes 23cm hammered - set/4
Steakmesser 23cm hammered - Set/4

12/24/384

790023

Crave
Steak knife 24,5cm rvs - set/4
Couteau à steak 24,5cm rvs - set/4
Steakmes 24,5cm rvs - set/4
Steakmesser 24,5cm rvs - Set/4

12/24/384

Carne

Carve
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Table Accessories

Impress with the Layer collection: trendy leather placemats and 
coasters that not only protect your table but also enhance your interior!

These stylish table accessories are made from high-quality faux leather, 
reversible, and super easy to clean. Available in various trendy 
colorus, the Layer placemats and coasters fit perfectly for any occasion. 

Layer
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Layer Layer

706344

Layer
Placemat 45x30cm leather look black
Set de table 45x30cm aspect cuir noir
Placemat 45x30cm lederlook zwart
Platzset 45x30cm Lederlook schwarz

12/120/2400

706343

Layer
Placemat 45x30cm leather look brown
Set de table 45x30cm aspect cuir brun
Placemat 45x30cm lederlook bruin
Platzset 45x30cm Lederlook braun

12/120/2400

757136

Layer
Placemat 43x30cm leather look brown
Set de table 43x30cm aspect cuir brun
Placemat 43x30cm lederlook bruin
Platzset 43x30cm Lederlook braun

4/72/1800

757135

Layer
Placemat 43x30cm leather look black
Set de table 43x30cm aspect cuir noir
Placemat 43x30cm lederlook zwart
Platzset 43x30cm Lederlook schwarz

4/72/1800

757137

Layer
Placemat 43x30cm leather look grey
Set de table 43x30cm aspect cuir gris
Placemat 43x30cm lederlook grijs
Platzset 43x30cm Lederlook grau

4/72/1800

757138

Layer
Placemat 43x30cm leather look beige
Set de table 43x30cm aspect cuir beige
Placemat 43x30cm lederlook beige
Platzset 43x30cm Lederlook beige

4/72/1800

757141

Layer
Placemat 43x30cm leather look dark brown
Set de table 43x30cm aspect cuir foncé
Placemat 43x30cm lederlook donkerbruin
Platzset 43x30cm Lederlook marron dunke

4/72/1800

757180

Layer
Placemat 45x37cm leather look black
Set de table 45x37cm aspect cuir noir
Placemat 45x37cm lederlook zwart
Platzset 45x37cm Lederlook schwarz

12/72/-

757182

Layer
Placemat 45x37cm leather look grey
Set de table 45x37cm aspect cuir gris
Placemat 45x37cm lederlook grijs
Platzset 45x37cm Lederlook grau

12/72/1440

757181

Layer
Placemat 45x37cm leather look brown
Set de table 45x37cm aspect cuir brun
Placemat 45x37cm lederlook bruin
Platzset 45x37cm Lederlook braun

12/72/1440

757183

Layer
Placemat 45x37cm leather look beige
Set de table 45x37cm aspect cuir beige
Placemat 45x37cm lederlook beige
Platzset 45x37cm Lederlook beige

12/72/1440

757185

Layer
Placemat 45x37cm leather look dark brown
Set de table 45x37cm aspect cuir marron foncé
Placemat 45x37cm lederlook donkerbruin
Platzset 45x37cm Lederlook dunkelbraun

12/72/1440

757184

Layer
Placemat 45x37cm leather look green
Set de table 45x37cm aspect cuir vert
Placemat 45x37cm lederlook groen
Platzset 45x37cm Lederlook grün

12/72/1440

757186

Layer
Placemat 45x37cm leather look blue
Set de table 45x37cm aspect cuir bleu
Placemat 45x37cm lederlook blauw
Platzset 45x37cm Lederlook blau

12/72/1440

757191

Layer
Coaster 11x10cm leather look brown - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir brun - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook bruin - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook braun - Set/4

1/72/3024

757190

Layer
Coaster 11x10cm leather look black - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir noir - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook zwart - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook schwarz - Set/4

1/72/3024

757192

Layer
Coaster 11x10cm leather look grey - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir gris - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook grijs - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook grau - Set/4

1/72/3024

757193

Layer
Coaster 11x10cm leather look beige - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir beige - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook beige - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook beige - Set/4

1/72/ 3024
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Layer Smoke

757194

Layer
Coaster 11x10cm leather look green - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir vert - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook groen - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook grün - Set/4

1/72/3024

757195

Layer
Coaster 11x10cm leather look dark brown - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir marron foncé - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook donkerbruin - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook dunkelbraun - Set/4

1/72/3024

757196

Layer
Coaster 11x10cm leather look blue - set/4
Sous-verre 11x10cm aspect cuir bleu - set/4
Glasonderzetter 11x10cm lederlook blauw - set/4
Glasuntersetzer 11x10cm Lederlook blau - Set/4

1/72/3024

610380

Smoke
Ashtray 12xH3,5cm porcelain white
Cendrier 12xH3,5cm porcelaine blanc
Asbak 12xH3,5cm porselein wit
Aschenbecher 12xH3,5cm Porzellan weiß

6/60/1080

610382

Smoke
Ashtray 14,5xH4cm porcelain white
Cendrier 14,5xH4cm porcelaine blanc
Asbak 14,5xH4cm porselein wit
Aschenbecher 14,5xH4cm Porzellan weiß

6/36/864

610381

Smoke
Ashtray 12xH3,5cm porcelain black
Cendrier 12xH3,5cm porcelaine noir
Asbak 12xH3,5cm porselein zwart
Aschenbecher 12xH3,5cm Porzellan schwarz

6/60/900

610383

Smoke
Ashtray 14,5xH4cm porcelain black
Cendrier 14,5xH4cm porcelaine noir
Asbak 14,5xH4cm porselein zwart
Aschenbecher 14,5xH4cm Porzellan schwarz

6/36/864



Wood&Food brings serving and kitchen products that preserve 
the authenticity, warmth and natural look of wood and that fit about 
any occasion. From a cosy dinner at home with friends or family to a 
stylish buffet presentation in a hotel or restaurant. Wood&Food is the 
perfect match for any colour and style and adds personality to your 

table setting.

by
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Enrich your dining experience with Selva’s serving boards, each 
individually made from high-quality acacia wood. Designed with a 
sleek and timeless rectangular shape, these serving boards are the 
perfect way to present a mouth-watering selection of tapas, appetisers, 

entrées and more.

Selva
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764010

Dura
Serving board 54x21cm mango
Planche à servir 54x21cm mango
Serveerplank 54x21cm mango
Servierbrett 54x21cm Mango

1/6/216

Wood&Food collection

764640

Selva
Serving board 32x10cm
Planche à servir 32x10cm
Serveerplank 32x10cm
Servierbrett 32x10cm

1/48/960

764642

Selva
Serving board 48x16cm
Planche à servir 48x16cm
Serveerplank 48x16cm
Servierbrett 48x16cm

1/20/320

764641

Selva
Serving board 38x16cm
Planche à servir 38x16cm
Serveerplank 38x16cm
Servierbrett 38x16cm

1/22/528

764643

Selva
Serving board 58x16cm
Planche à servir 58x16cm
Serveerplank 58x16cm
Servierbrett 58x16cm

1/10/320

764021

Essential
Serving tray 36x18xH2cm mango
Plateau 36x18xH2cm mango
Dienblad 36x18xH2cm mango
Tablett 36x18xH2cm Mango

1/6/288

764019

Essential
Serving tray 25x15xH2cm mango
Plateau 25x15xH2cm mango
Dienblad 25x15xH2cm mango
Tablett 25x15xH2cm Mango

1/6/480

Wood&Food collection

764006

Fuente
Bowl 14xH6cm acacia
Bol 14xH6cm acacia
Kom 14xH6cm acacia
Schüssel 14xH6cm Akazien

4/12/324

764008

Fuente
Bowl 22xH6cm acacia
Bol 22xH6cm acacia
Kom 22xH6cm acacia
Schüssel 22xH6cm Akazien

4/12/144

764007

Fuente
Bowl 18xH6cm acacia
Bol 18xH6cm acacia
Kom 18xH6cm acacia
Schüssel 18xH6cm Akazien

4/12/144

764009

Fuente
Bowl 26xH6cm acacia
Bol 26xH6cm acacia
Kom 26xH6cm acacia
Schüssel 26xH6cm Akazien

4/12/84

Dura

Selva

Essential

Fuente
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The Palla serving boards are made of durable acacia wood. This 
natural hard wood has been prized because of its beauty and strength, 
making it the perfect tool for both cutting and serving your favourite 

selections.

Palla

164 Wood&Food collection
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763997

Palla
Serving board 45x15cm rounded rim acacia
Planche à servir 45x15cm courbé aile acacia
Serveerplank 45x15cm gebogen rand acacia
Servierbrett 45x15cm gebogen Rand Akazien

1/12/240

763999

Palla
Serving board 40x15cm acacia
Planche à servir 40x15cm acacia
Serveerplank 40x15cm acacia
Servierbrett 40x15cm Akazien

1/12/360

764001

Palla
Serving board 50x7cm with handle acacia
Planche à servir 50x7cm avec poignée acacia
Serveerplank 50x7cm met greep acacia
Servierbrett 50x7cm mit Griff Akazien

6/24/504

764003

Palla
Serving board 20cm with handle acacia
Planche à servir 20cm avec poignée acacia
Serveerplank 20cm met greep acacia
Servierbrett 20cm mit Griff Akazien

1/6/336

764002

Palla
Serving board 50x10cm with handle acacia 
Planche à servir 50x10cm avec poignée acacia
Serveerplank 50x10cm met greep acacia
Servierbrett 50x10cm mit Griff Akazien

6/24/288

Wood&Food collection

764005

Palla
Serving board 30cm with handle acacia
Planche à servir 30cm avec poignée acacia
Serveerplank 30cm met greep acacia
Servierbrett 30cm mit Griff Akazien

1/6/198

709004

Galore
Serving tray 32x24xH1,7cm bamboo
Plateau 32x24xH1,7cm bambou
Dienblad 32x24xH1,7cm bamboe
Tablett 32x24xH1,7cm Bambus

1/6/480

709003

Galore
Serving tray 28x19xH1,7cm bamboo
Plateau 28x19xH1,7cm bambou
Dienblad 28x19xH1,7cm bamboe
Tablett 28x19xH1,7cm Bambus

1/6/600

709002

Galore
Serving tray 24x16xH1,7cm bamboo
Plateau 24x16xH1,7cm bambou
Dienblad 24x16xH1,7cm bamboe
Tablett 24x16xH1,7cm Bambus

1/12/960

Wood&Food collection

764013

Grip
Serving board 60x22cm mango
Planche à servir 60x22cm mango
Serveerplank 60x22cm mango 
Servierbrett 60x22cm Mango

1/6/192

764012

Grip
Serving board 50x15cm mango
Planche à servir 50x15cm mango
Serveerplank 50x15cm mango
Servierbrett 50x15cm Mango

1/6/270

764040

Santo
Serving board 20cm acacia
Planche à servir 20cm acacia
Serveerplank 20cm acacia
Servierbrett 20cm Akazien

1/24/1320

764041

Santo
Serving board 24cm acacia
Planche à servir 24cm acacia
Serveerplank 24cm acacia
Servierbrett 24cm Akazien

1/24/864

764046

Santo
Serving board 20x19cm acacia
Planche à servir 20x19cm ovale acacia
Serveerplank 20x19cm acacia
Servierbrett 20x19cm Akazien

1/18/900

764048

Santo
Serving board 29x19cm acacia
Planche à servir 29x19cm acacia
Serveerplank 29x19cm acacia
Servierbrett 29x19cm Akazien

1/12/576

764047

Santo
Serving board 26x20cm acacia
Planche à servir 26x20cm acacia 
Serveerplank 26x20cm acacia
Servierbrett 26x20cm Akazien

1/18/540

764049

Santo
Serving board 30x11cm acacia
Planche à servir 30x11cm ovale acacia
Serveerplank 30x11cm acacia
Servierbrett 30x11cm Akazien

1/24/960

Galore

Palla Grip Santo



168 169bonbistro collection bonbistro collection

Index Index

164500	 138
220031	 135
220032	 135
220033	 135
256004	 18
256005	 18
256006	 19
256009	 18
256015	 18
364022	 151
364023	 151
364024	 151
364025	 151
364033	 151
364042	 151
364061	 151
563100	 102
563101	 102
563102	 102
563103	 103
563104	 103
563105	 103
563124	 103
563125	 103
563128	 103
563129	 103
563134	 103
563135	 103
601134	 125
601180	 119
601181	 119
601182	 119
603002	 49
610370	 130
610371	 130
610372	 130
610373	 130
610374	 130
610380	 157
610381	 157
610382	 157
610383	 157
610400	 124
610401	 124
610402	 124
610403	 124
610404	 124
610405	 124
610406	 124
610407	 124
610408	 124
610409	 125
610410	 125
610420	 126
610421	 126
610422	 126
610423	 126
610424	 126
610425	 126
610426	 126
610427	 126
610428	 126
610440	 127
610441	 127
610442	 127

610443	 127
610444	 127
610445	 127
610446	 127
610447	 127
610448	 127
610500	 114
610501	 114
610502	 114
610503	 114
610504	 114
610505	 114
610506	 114
610510	 115
610511	 115
610512	 115
610513	 115
610514	 115
610515	 115
610516	 115
610635	 150
610636	 150
610637	 150
610638	 150
610724	 147
610742	 147
610743	 147
610744	 147
610745	 147
610746	 147
610747	 148
610748	 148
610749	 148
610750	 148
610751	 148
610754	 148
610755	 148
610756	 148
610757	 148
610758	 149
610759	 149
610800	 142
610801	 142
610802	 142
610803	 142
610804	 142
610805	 142
610806	 142
610807	 142
610808	 142
610809	 143
611045	 20
611050	 20
611080	 18
611100	 50
611112	 50
611210	 20
611282	 18
611283	 50
611533	 50
611540	 60
611542	 60
611543	 60
611544	 60
611545	 60

611549	 60
625130	 107
625134	 118
625135	 118
625145	 118
625146	 118
625147	 118
625150	 120
625151	 120
625152	 120
700513	 21
700521	 21
700522	 21
701007	 49
701200	 19
701201	 19
701202	 19
701204	 19
701205	 20
702367	 106
702368	 106
702369	 106
702370	 106
702371	 106
702372	 106
702373	 106
702374	 106
702375	 106
702446	 20
702492	 64
702493	 64
702494	 63
702496	 61
702498	 64
702499	 63
702502	 63
702503	 61
702504	 61
702505	 61
702506	 61
702507	 61
702508	 62
702509	 62
702510	 62
702511	 63
702514	 62
702515	 62
702516	 62
702519	 63
702582	 63
702583	 63
702584	 61
702585	 62
702586	 62
702587	 62
702588	 63
702589	 63
702590	 61
702593	 61
702603	 19
702604	 19
702605	 19
702652	 20
702654	 49
702655	 49

702713	 84
702714	 84
702715	 84
702716	 85
702717	 85
702718	 85
702719	 84
702723	 85
702724	 85
702725	 84
702726	 85
702727	 84
702728	 85
702729	 84
702735	 84
702736	 85
703201	 19
703202	 18
703203	 20
703204	 20
703205	 20
703300	 58
703301	 58
703302	 58
703303	 58
703304	 58
703305	 58
703307	 58
703308	 59
703309	 59
703310	 59
703311	 59
703312	 58
703313	 59
703314	 59
703318	 59
703319	 59
703322	 58
703325	 59
703326	 60
703330	 60
703512	 49
703513	 49
703514	 49
703536	 49
703538	 50
703539	 50
706343	 154
706344	 154
707270	 102
707282	 102
707291	 102
707385	 110
707386	 110
707387	 110
707388	 110
707389	 110
707400	 110
707401	 110
707402	 110
707403	 110
707440	 107
707441	 107
709002	 166
709003	 166

709004	 166
711102	 54
711103	 54
711104	 54
711109	 54
711110	 54
711114	 54
711116	 54
711117	 55
711120	 55
711122	 54
711123	 55
711124	 54
711124	 55
711125	 55
711126	 55
740100	 18
740150	 18
740300	 70
740301	 70
740302	 70
740303	 70
740304	 70
740305	 70
740306	 70
740307	 70
740308	 71
740309	 70
740310	 71
740311	 71
740320	 68
740321	 68
740322	 68
740323	 68
740324	 68
740325	 68
740326	 68
740327	 68
740328	 69
740329	 68
740330	 69
740331	 69
740401	 44
740402	 44
740409	 42
740410	 42
740550	 42
740551	 42
740552	 42
740555	 42
740556	 42
740557	 43
740558	 42
740559	 42
740560	 43
740561	 43
740564	 43
740565	 43
740566	 43
740567	 43
740568	 43
740569	 43
740570	 44
740571	 44
740572	 44

740575	 44
740576	 44
740577	 39
740578	 39
740579	 39
740580	 38
740581	 38
740582	 38
740583	 38
740587	 38
740588	 38
740590	 38
740591	 38
740592	 39
740593	 38
740594	 39
740595	 39
740596	 39
740597	 39
740598	 39
740599	 40
740900	 74
740902	 74
740903	 74
740904	 74
740905	 74
740906	 74
740908	 74
740940	 75
740941	 75
740942	 75
740943	 75
740944	 75
740945	 75
740946	 75
740947	 75
740948	 76
740950	 40
740951	 40
740952	 40
740953	 40
740956	 40
740957	 40
740958	 40
740959	 40
740960	 41
740961	 41
740962	 41
740967	 41
740990	 44
740991	 44
740993	 41
741020	 75
741021	 76
741022	 76
741037	 74
741038	 74
741060	 10
741061	 10
741062	 10
741063	 10
741064	 10
741065	 10
741066	 10
741067	 10

741068	 10
741069	 11
741070	 12
741071	 12
741072	 12
741073	 12
741074	 12
741075	 12
741076	 12
741077	 12
741078	 12
741079	 13
741080	 14
741081	 14
741082	 14
741083	 14
741084	 14
741085	 14
741086	 14
741087	 14
741088	 14
741089	 15
741090	 8
741091	 8
741092	 8
741093	 8
741094	 8
741095	 8
741096	 8
741097	 8
741098	 8
741099	 9
743020	 80
743021	 80
743022	 80
743023	 80
743024	 80
743025	 80
743026	 80
743027	 80
743028	 80
743029	 81
743030	 81
743031	 81
743032	 81
743033	 81
743034	 81
743035	 81
743100	 88
743101	 88
743102	 88
743103	 88
743104	 88
743105	 88
743106	 88
743108	 88
743109	 89
743110	 89
743111	 89
743112	 89
743113	 89
743116	 89
743117	 88
743118	 89
743119	 89

750350	 121
750351	 121
750352	 121
750354	 121
750750	 24
750751	 24
750752	 24
750753	 24
750754	 24
750755	 24
750760	 24
750761	 24
750762	 24
750763	 25
750764	 25
750765	 25
750770	 25
750771	 25
750772	 25
750773	 25
750774	 25
750780	 48
750781	 48
750782	 48
750783	 48
750784	 48
750785	 48
750800	 26
750801	 26
750802	 26
750803	 26
750804	 26
750805	 26
750810	 26
750811	 26
750812	 26
750813	 27
750814	 27
750815	 27
750820	 27
750821	 27
750822	 27
750823	 27
750824	 27
750830	 28
750831	 28
750832	 28
750833	 28
750834	 28
750835	 28
750840	 28
750841	 28
750842	 28
750843	 29
750844	 29
750845	 29
750850	 29
750851	 29
750852	 29
750853	 29
750854	 29
750860	 34
750861	 34
750862	 34
750863	 34
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Index

750864	 34
750865	 34
750866	 34
750867	 34
750870	 35
750871	 35
750872	 35
750873	 35
750874	 35
750875	 35
750876	 35
750877	 35
750930	 30
750931	 30
750932	 30
750933	 30
750934	 30
750935	 30
750940	 30
750941	 30
750942	 30
750943	 31
750944	 31
750945	 31
750950	 31
750951	 31
750952	 31
750953	 31
750954	 31
752077	 49
753001	 134
753002	 134
753003	 134
753004	 134
753024	 134
753060	 131
753061	 131
753062	 131
753063	 131
753065	 138
753066	 138
753067	 138
753068	 138
753075	 102
753076	 102
753077	 102
753140	 139
753141	 139
753170	 118
753171	 118
755010	 146
755011	 146
755012	 146
755013	 146
755014	 146
755015	 146
755016	 146
755017	 146
755018	 146
755019	 147
755020	 147
755021	 147
757135	 154
757136	 154
757137	 154

757138	 154
757141	 154
757180	 154
757181	 154
757182	 155
757183	 155
757184	 155
757185	 155
757186	 155
757190	 155
757191	 155
757192	 155
757193	 155
757194	 156
757195	 156
757196	 156
761001	 121
763997	 166
763999	 166
764001	 166
764002	 166
764003	 166
764005	 166
764006	 163
764007	 163
764008	 163
764009	 163
764010	 162
764012	 167
764013	 167
764019	 162
764021	 162
764040	 167
764041	 167
764046	 167
764047	 167
764048	 167
764049	 167
764640	 162
764641	 162
764642	 162
764643	 162
790020	 150
790021	 150
790022	 150
790023	 150
791405	 150
791410	 96
791411	 96
791412	 96
791413	 96
791414	 96
791415	 96
791416	 96
791417	 96
791418	 96
791419	 97
791420	 97
791421	 97
791422	 97
791423	 97
791430	 97
791431	 97
791432	 97
791433	 97

791434	 98
791435	 98
791440	 98
791441	 98
791442	 98
791443	 98
791444	 98
791445	 98
791446	 98
791447	 99
791448	 99
791449	 99
791450	 99
791451	 99
791452	 99
791453	 99
791455	 99
791456	 99
791457	 100
791458	 100
791459	 100
791460	 100
791467	 100
791468	 100
791469	 100
791470	 100
791471	 100
791472	 101
791475	 101
791476	 101
791480	 101
791481	 101
791482	 101
791600	 92
791601	 92
791602	 92
791603	 92
791604	 92
791620	 92
791621	 92
791622	 92
791623	 92
791624	 93
791640	 93
791641	 93
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